
 

 

 
1) Abediseid, Mohammad: Die deutsch- arabischen Beziehungen- Probleme und Krisen. Stgt.  1976.  303 S.  Hln-

2)Bibl.  (24, --).    {R14251}  7,11 €  
2) Abshagen,Karl Heinz: Schuld und Verhängnis. Ein Vierteljahrhundert deutscher Geschichte in 

Augenzeugenberichten. 300 S. gr.8. m. 26 Photoabb. auf Kunstdrucktafeln. Union. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M1717}  12 €  

3) Adenauer,Konrad: Erinnerungen 1945-1953,1953-1955,1955-1959. Deutscher Bücherbund, Stuttgart/Hamburg, 
nach der Ausgabe von Deutsche Vlg.-Anstalt. Stgt.1965, 1966, 1967. 589, 556, 551.m.zahlr.Abb.(Na.).Ln. m.U.-2)3 
Bände! Zusammen.    {3A8981}  36 €  

4) Adenauer,Konrad: Erinnerungen 1953-1955. 556 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Taf.. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 
1966. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3F1090}  9 €  

5) Agrarhistorisches Museum des Bezirkes Suhl: Beiträge zur Geschichte des Feudalismus und der Reformation 
in. Südthüringen. Martin Lither Ehrung 1983 der DDR. 85 S. gr.8. Mit Abbildungen.. Kloster Veßra. Veßra. 1983. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T584}  12 €  

6) Amt des Amerikanischen Hochkommissars: 7.Bericht über Deutschland 1.April - 30. Juni 1951. Amt des 
Amerikanischen Hochkommissars für Deutschland. Inhalt u.a.: Der Südweststaat eine Frge der territorialen 
Neuordnung. Auflösung der deutschen Konzerne. Die Aussenhandelssituation der Bundesrepublik. Der Schuman-Plan 
vor der Ratifizierung. 148 S. mit Abbildungen.. Publ. Operations Branch. München. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R878}  8 €  

7) Amt des Amerikanischen Hochkommissars: 9.Bericht über Deutschland 1.Oktober - 31. Dezember 1951. Amt 
des Amerikanischen Hochkommissars für Deutschland. Inhalt u.a.: Die Entwicklung in West-Berlin. Der Umzug der 
amerikanischen Hochkommission nach Bonn. Die wirtschaftliche Lage in der Sowjetzone. Der Abschluß des DP-
Programms. Die Steigerung der Ruhrkohlenförderung. 160 S. mit Abbildungen.. Publ. Operations Branch. München. 
1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R879}  8 €  

8) Anders,Karl:  Stein für Stein für Stein. Die Leute von Bau-Steine-Erden u. ihre Gewerkschaften. 1869 bis 1969. 
Vlg. für Literatur und Zeitgeschehen GmbH. Hannover. 1969. 326 S. gr.8. zahlr., z.T. farb. Abb. auf Tafeln 
(St.).origin.- Ln. m.U. -2).    {3A7569}  10 €  

9) APG(Hsg.): Arbeitsgemeinschaft zur preußischen Geschichte e.V.. 1973-1993. Bln. 1993. 71 S. Pp.- m. U. -1/2).    
{3F879}  9 €  
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10) Appel,Otto+Heinz Grosche: Die Deutschen und ihr Vaterland. Vlg.M.Diesterweg.Bln.1959.130 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2A896}  7,62 €  

11) Archenholz,Bogislav von: Erinnerungen und Abschied. Schicksal und Schöpfertum im deutschen 
Osten.Vlg.Ullstein.Bln.1972.328 S.m.40 Abb.auf 16 Tafelseiten+7 Abb.i.T.+3 Landkarten.Ln.m.U.-2).    {3K1203A} 10,23 €  

12) Aretin,K.Otmar Freiherr von +Gerhard Fauth:  Die Machtergreifung.Die Entwicklung Deutschlands. zur 
totalitären Diktatur 1918-1934.Bayerische Landeszentrale für Heimatdienst, München, 1959.127 S.Pp.-2).    
{2A1470}  9,15 €  

13) Arndt,Adolf:  Unsere geschichtliche Verantwortung für die Freiheit. Vortrag zum 30. Jahrestag des 
Ermächtigungsgesetzes. Landeszentrale für politische Bildungsarbeit. Berlin. 1963. 33 S. kl.8. (St.). geheftet -2)Bibl..    
{BR4074}  5 €  

14) Arndt,Adolf:  Unsere geschichtliche Verantwortung für die Freiheit. Hrg.Vorstand der SPD.Druckhaus Deutz. 
Köln. Vortrag, gehalten in Berlin 1963. 22 S. (St.). geheftet -2)Bibl..    {BR4075}  5 €  

15) Arndt,E.M.:  Meine Wanderungen und Wandelungen mit dem Reichsfreiherrn. Heinrich Karl Friedrich von 
Stein. E. A. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1858. 2 Bl. 313 S. (leicht braunfleckig )(Einband leicht 
bestossen)(Na. auf dem Titelblatt). Hld. d. Zt.-2).    {RM133}  143,11 €  

16) Arndt,Ernst Moritz:  Deutsche Volkwerdung. Sein politisches Vermächtnis an die deutsche Gegenwart. Kernstellen 
aus seinen Schriften und Briefen. Hirt's Deutsche Sammlung Gruppe IX: Gedankliche Prosa Band 12. 160 S. mit 
einem Bildnis. Hirt. Breslau. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3595}  10 €  

17) Aschenbrenner,Viktor+Ernst Birke+Walter Kühn+weit.:  Die deutschen und ihre östlichen Nachbarn.Ein 
Handbuch. Inhalt u.a.: Völker und Staaten. Die östdeutschen Stämme und Länder. Kulturelle Wechselseitigkeit. 
Politische Ideen und Kräfte der neuesten Zeit. XVI. 633 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Diesterweg. Frankfurt. 1967. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3533} 15 €  

18) Asmus,Helmut: Der Aufschwung der Magdeburger Arbeiterbewegung in den Jahren 1905. und 1906 unter dem 
Einfluß der ersten russischen Revolution. SED. Magdeburg. 1967. 151 S. s/w. Abb. (St.). br. -2).    {BR3387}  12 €  

19) Ausserordentlicher Bundeskongress Düsseldorf: Protokoll 21.u. 22. November 1963. Deutscher 
Gewerkschaftsbund. Düsseldorf. (o.J.). ca. 1963.Kongreßbericht und Namenlisten der Gewerkschaften 480 S. s/w. 
Abb.nach Fotos und zahlr. Tabb. (St.) Ln. -2)Bibl..    {BR3980}  11 €  

20) Bachmann,Reinhold: Das Völkerschlachtdenkmal in Leipzig. Der Deutsche Patriotenbund, das Denkmal, seine 
Entstehung und seine Eigenart. Nach urkundlichen Quellen im Auftrage des Deutschen Patriotenbundes. 24 S. mit 
Abbildungen.. Adolf Forker. Leipzig. 1937. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3CK4009}  10 €  

21) Background Letter: Vol.I.1948.ab Nr.9 bis 67(es fehlen Nr. 1-8,10,12,16,19,26,58). Control Commission for 
Germany. Brit. Element (Edit.). Hamburg. 1948. je ca. 4 S. (St.). Priv.-Schnellhefter kt.- 3)Bibl.   engl..    {3H1916} 19,5 €  

22) Background Letter: Vol.II.1949.ab Nr.2 bis 108(es fehlen die Nr.1,7,8,13,16,21,49,56). Control Commission for 
Germany. Brit. Element (Edit.). Hamburg. 1949. (St.). Priv.Schnellhefter. kt.-3)Bibl.   engl..    {3H1917}  29,5 €  

23) Background Letter: Vol.III.1950.Nr.1 bis 80(es fehlen die Nr.64,65,70). Control. Commission for Germany. Brit. 
Element. (Edit.). Hamburg. 1950.  (St.). Privat-Schnellhefter (mit Faden geheftet). Hln.-2/3)Bibl.    engl..    {3H1918} 24,5 €  

24) Baden von,Max: Erinnerungen und Dokumente. Deutsche Verlgsanstalt Stuttgart. Berlin. Leipzig. 1927. 195 S. 
quart. Ln. -2/3).    {AV31}  38,35 €  

25) Balluseck,Lothar v.: Frei sein wie die Väter...Ein Beitr.z.Gesch.d.Freiheit in Dtschld.. Bad Godesberg 1960. 220 
S. qu8o, m. zahlr. Abb. , Ln-2).    {R1771}  8,13 €  

26) Balluseck,Lothar von: Frei sein wie die Väter...?Eine Geschichte der Freiheit in Deutschland. (Vom Mittelalter 
bis zur Neuzeit). Howacht Vlg. Bad Godesberg. 1959. 216 S. gr.8. quer. m. zahlr. Textabb. (St.)(U. eingerissen). 
kt.m.U.- 3).    {AU2417}  10 €  

27) Balser,Frolinde: Sozial-Demokratie 1848/49-1863. Die erste deutsche Arbeiterorganisation. "Allgemeine deutsche 
Arbeiterverbrüderung" nach der Revolution. Textband. Schriftenreihe: Industrielle Welt,  Band 2. E. Klett Vlg. Stgt. 
1962. 496 S. (St.)(Einband etwas fleckig). Ln.- 2/3)Bibl..    {3L817}  10 €  

28) Balser,Frolinde: Sozial-Demokratie 1848/49-1863.Die erste deutsche Arbeiterorganisation. "Allgemeine 
deutsche Arbeiterverbrüderung" nach der Revolution. Quellen. Industrielle Welt 2. Schriftenreihe des Arbeitskreises 
für moderne Sozialgeschichte. E. Klett Vlg. Stgt. 1962. 501-727 S. m. s/w. Tafeln. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln.- 
2/3)Bibl..    {3H1877}  11,5 €  

29) Banse,Ewald: Deutschland Das Land der Gesichte. Raum und Volk. Erdkundliche Arbeitshefte. Gruppe VII. 
Räume der Deutschen. Heft I. 5. Aufl. Beltz Verlag. Langensalza. (o.J.)ca.1937. 30 S. Kt.-2).    {3CK88}  7,67 €  

30) Bär,Adolf:  Methodisches Handbuch der Deutschen Geschichte Teil IV: Das. Zeitalter der Hohenstaufen und der 
Kaiser aus verschiedenen Häusern 1125-1356. 296 S.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Berlin. 1914. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. neu gebunden. Stempel,etwas fingerfleckig,Unterstreichungen in Bleistift. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1289}  9 €  

31) Bär,Adolf:  Methodisches Handbuch der Deutschen Geschichte.Teil VI:Die Ohnmacht. des Reiches und der 
Aufstieg der Hohenzollern 1640-1740. Union Deutsche Verlagsgesellsch. Bln. 1916. 241 S. gr.8. (oberer Rand 
wasserrandig)(St.)(leicht braunfleckig)(Buchblock gebrochen). Ln.- 3)Bibl..    {AR303}  8 €  
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32) Bardeleben,C.von: Die königlich preußischen genealogischen Kalender von 1724-1850. Vlg. E. Meyer. Bln. 
1909. 53 S. m. zahlr. Abb. Kt. -3).    {3SA10961}  18 €  

33) Bartel,Horst+Ernst Engelberg (Hsg.): Die großpreußisch-militaristische Reichsgründung 1871. 
Voraussetzungen und Folgen Band 1. Deutsche Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Schriften des Zentralinstituts 
für Geschichte Reihe I. Allgemeine und deutsche Geschichte Band 36/A. 665 S. gr.8.. Akademie. Berlin. 1971. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T352}  25 €  

34) Barthel,Max:  Der Putsch. 198 S. mit zahlr. Abbildungen. Der Bücherkreis. Berlin. 1927. Ausreichend. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2F914}  9,15 €  

35) Baumann, Carl-Friedrich:  Schloß Landsberg und Thyssen. 1993. 99 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    
{3A6786}  10,23 €  

36) Baumgart,Winfried:  Bücherverzeichnis zur deutschen Geschichte. Hilfsmittel, Handbücher, Quellen. 5. Aufl. dtv 
Taschenbuchvlg. München. 1982. 258 S. kt.-2). ISBN: 3423032472.   {2K2553}  6 €  

37) Becher,Lilly+Gert Prokop:  Bildchronik seines Lebens. Aufbau-Vlg.Bln.1963.303 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    
{AA1103}  12,73 €  

38) Beck,Henry: Die Geschichte des fränkischen Kreises von 1500 bis 1533. Historischer Verein von Unterfranken 
und Aschaffenburg. Auf Grund archivalischer Studien dargestellt. Separat-Abdruck aus dem Archiv des Historischen 
Vereins von Unterfranken und Aschaffenburg, Band 48. Inhalt u.a.: Der Ursprung des fränkischen Kreises. Das 
Münzwesen im fränkischen Kreise. Die Stände des Kreises. 184 S.. Selbstverlag. Würzburg. 1906. Ausreichend. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Ecken geknickt,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2T1317}  30 €  

39) Behn,Hans Ulrich: Die Bundesrepublik Deutschland. Handbuch zur staatspolitischen Landeskunde. Geschichte 
und Staat Band 173/174. 297 S.. ISBN: 3789270733. Olzog. München. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K4019}  4 €  

40) Benz,Wolfgang+Detlev Moos (Hsg.): Das Grundgesetz und die Bundesrepublik Deutschland. Bilder und Texte 
zum Jubiläum 1949-1989. Sonderausgabe der Bundeszentrale für politische Bildung und der Landeszentrale für 
politische Bildung Nordrhein-Westfalen. 336 S. Folio. mit 1159 Textabbildungen und auf Tafeln.. ISBN: 
3807307656. Rehm. München. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AD3324}  20 €  

41) Bericht über die Entwicklung der Sowjetzone: Bericht über die Entwicklung der Sowjetzone im Monat 
November 1954. Inhalt u.a.: Die Lage in der SED. SED-Kampagne in Westberlin. Erklärungen zum Ergebnis der 
Landtagswahlen in Hessen und Bayern. Die Flüchtlingsbewegung aus der Sowjetzone. Konstituierung der 
Sowjetzonalen Regierung nach der Scheinwahl. Massive Kritik an den Staatsfunktionären. 95 S. Quart. In 
schreibmaschine geschrieben. Der Schriftsteller hat für keine Seite Deutschlands partei ergriffen.. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2425}  18 €  

42) Bericht über die Entwicklung der Sowjetzone: Bericht über die Entwicklung in der sowjetisch besetzten Zone. 
Deutschlands im Mai 1957. Inhalt u.a.: Die SED und die politische Entwicklung. Justiz und Streitkräfte. Arbeitszeit 
und Löhne. Der Flüchtlingsstrom aus der Sowjetzone. Massenstimmung im Spiegel der SED Presse, u.a. Proteste 
Eisenhüttenkombinat Stalinstadt. 77 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Der Schriftsteller hat für keine Seite 
Deutschlands partei ergriffen.. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AL2427}  15 €  

43) Bericht über die Entwicklung der Sowjetzone: Bericht über die Entwicklung in der sowjetisch besetzten Zone. 
Deutschlands im Juni 1957. Inhalt u.a.: Weitere Auseinandersetzung mit dem Revisionismus. Der Widerstand der 
Jugend. Die Wahl am 23. Juni 1957. Der Flüchtlingsstrom aus der Sowjetzone. 80 S. Quart. In schreibmaschine 
geschrieben. Der Schriftsteller hat für keine Seite Deutschlands partei ergriffen.. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2426}  18 €  

44) Bericht über die Entwicklung der Sowjetzone: Bericht über die Entwicklung in der sowjetisch besetzten Zone. 
Deutschlands im Juli 1957. Inhalt u.a.: Die 32.ZK-Tagung der SED. Die Schwierigkeiten in der Grundstoffindustrie 
und im Export. Leunawerke - ein Zentrum des Widerstandes. Verurteilung weiterer vier Mitglieder der Gruppe 
Harich. KPD-Aufruf zur Bundestagswahl im SBZ-Sender. 82 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Der 
Schriftsteller hat für keine Seite Deutschlands partei ergriffen.. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2428}  15 €  

45) Berlin:  Vertrag über die Fortdauer und Erweiterung des Zoll-und Handelsvereins. vom 4.April 1853.Mit den 
Separat-Untertiteln,  dem Schlußprotkoll und sämtlichen dazu gehörigen Beilagen,  naemntlich der Uebereinkunft 
über gemeinsame Besteuerung des Rübenzuckers.Vlg.Gustav Hempeöl.Bln.1853.72 S.Pp.-3).    {2L1004}  30,63 €  

46) Berlin, Paul: Deutschland stirbt nicht!. Eine politische Analyse mit nationalem Zitatenlexikon. DSZ-Vlg. Mü. 
1988. 501 S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3A7097}  12,27 €  

47) Bernhard, Henry:  Finis Germaniae. Aufzeichnungen und Betrachtungen. Vlg. K. Haslsteiner. Stgt. 1947. 338 S. 
gr8. Pp. -2).    {3A6919}  19,43 €  

48) Beyhl,Jakob: Deutschland und das Konkordat mit Rom. 3.Aufl. 351 Seiten. S. Perschmann. Würzburg. 1925. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2D555}  7,62 €  

49) Beyreuther,Gerald+Barbara Pätzold+Erika Uitz: Fürstinnen und Städterinnen. Frauen im Mittelalter. 352 S.. 
ISBN: 3451229579. Herder. Freiburg. 1993. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AB4511}  8 €  
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50) Bezirk Neubrandenburg: Heimatliches Jahrbuch des Bezirks Neubrandenburg, Heft II 1967. Inhalt u.a.: 
Polzin,Martin- Karl Marx und die mecklenburgischen Tagelöhner 1948/49. Hellmuth, Heinz - Warum führen wir 
Ortschroniken. 154 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Neubrandenburg. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2E3356}  10 €  

51) Bibliothek der Stiftung Europa-Kolleg (Hsg.): Auswahlbibliographie zur europäischen Integration. 2. 
vermehrte Aufl.  87 S.. Eigenverlag. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3506}  8 €  

52) Bingen,Dieter: Die Bonner Deutschlandpolitik 1969-1979 in der polnischen Publizistik. Dokumente zur 
Deutschlandpolitik Beihefte Band 5. Hsg. Bundesministerium für Innerdeutsche Beziehungen. 118 S. gr.8.. Metzner. 
Frankfurt. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T317} 6 €  

53) Birkenfeld,Wolfgang: Der Rufmord am Reichspräsidenten. Zu Grenzformen des politischen Kampfes gegen die 
frühe Weimarer Republik 1919-1925.Sonderdruck aus dem Archv für Sozialgeschichte Band 5, 1965. 453-500 S. 
gr.8.. Literatur und Zeitgeschehen. Hannover. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB4695}  10 €  

54) Bismarck: Erinnerung und Gedanken. 1921. XVI,  207 S.,  gr8,  Tit. + Schnitt le. braunfl.) Hln-2).    {AF1030} 5,06 €  
55) Bismarck: Gedanken und Erinnerungen. Taschenausgabe. Alle 3 Bände in einem. Inhalt u.a.: Bis zum Ersten 

Vereinigten Landtage, Wochenblattspartei, Sanssouci und Koblenz, Der Norddeutsche Bund, Kaiser Wilhelm II. 906 
Seiten auf Dünndruck. Cottaesche Buchhandlung. Stuttgart. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. einge 
Textanstreichungen. Sprache: deutsch   {AK6382}  10 €  

56) Bismarck: Neue Bismarck-Gespräche.. 4 unveröff.polit.Gespräche d.Kanzlers mit österr.-
ung.Staatsmännern.Erläutert v.H.Krausnick.Hbg.(Hanseat.V.A.)1940, 28.Tsd., 77 S., kt-2).    {AH598}  6,09 €  

57) Bismarck,Herbert Fürst:  Fürst Bismarcks Briefe an seine Braut und Gattin. Mit Ergänzungsband,153 Seiten. 
Band 1, 596 Seiten mit 11 Portraits.(Schmutztitel und Vorsatz leicht braunfleckig, Namenseintrag auf Vorsatz) Sehr 
schöne Ausgabe, grünes Leinen mit Farbschnitt und Goldprägung.)Bild vom Einband. Cotta'sche Buchhandllung. 
Stuttgart und Berlin. 1916. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2E3189}  20 €  

58) Bismarck,Herbert Fürst von(Hrg.):  Fürst Bismarcks Briefe an seine Braut und Gattin. 6. Aufl. Cotta'sche Vlg. 
Stgt. 1919. 153 S. gr8. m. Erläuterungen+Register v. H. Kohl. Hln. -2).    {AM2038}  14,32 €  

59) Bismarck,Otto von: Erinnerung und Gedanke.2.Band. Cotta´sche Buchh.Nachf.Stuttgart.1898.XVI+311 
S.gr.8.Ln.-2).    {2P254}  9,2 €  

60) Bismarck,Otto von: Erinnerung und Gedanke.3.Band. Widmung: Den Söhnen und Enkeln zum Verständnis der 
Vergangenheit und zur Lehre für die Zukunft. Inhalt u.a.: Prinz Wilhlem. Boetticher. Der Kronrath vom 24. Januar. 
Die Kaiserlichen Erlasse vom 3. Februar 1890. Graf Caprivi. Meine Entlassung. XVI. 207 S.. Cotta´sche 
Buchh.Nachf. Stuttgart. 1922. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2F1111}  9,15 €  

61) Bismarck: Klein,Tim:  Der Kanzler.Otto v.Bismarck in seinen Briefen,Reden u.Erinnerungen. 1915. 391 S. m. 1 
Bildn. , Hld-2).    {R15695}  8,13 €  

62) Bismarck: Klein,Tim:  Der Kanzler.Otto von Bismarck. in seinen Briefen, Reden, Erinnerungen, sowie in 
Berichten und Anekdoten seiner Zeit.142.-147.Tsd.Langewiesche-Brandt.1941.369 S.m.16 Bildnissen.Ln.-2).    
{2G750}  9,15 €  

63) Bismarck: Krausnick,Helmut:  Neue Bismarck-Gespräche. Vier unveröffentlichte politische Gespräche des 
Kanzlers mit österreichisch-ungarischen Staatsmännern sowie ein Gespräch Kaiser Wilhelms II. 28. Tsd. Haseatische 
Vlg. anstalt. Hmb. 1940. 77 S. Kt. -2/3).    {AM1740}  6,09 €  

64) Bismarck: Müller,Wilhelm:  Reichskanzler Fürst Bismarck 1815-1885. Jubiläumsausgabe. 11.-15. Tsd. Krabbe 
Verlag. Stuttgart. 1885. VI. 232 S. m. 1 Tafel(lose)(Na.). Hld.-2).    {AF1661}  20,45 €  

65) Blaschke,Karlheinz: Politische Geschichte Sachsens und Thüringens. Hefte zur Bayerischen Geschichte und 
Kultur Band 13. Haus der Bayerischen Geschichte. 64 S. Quart. mit Abbildungen.. ISBN: 3927233102. Selbstverlag. 
München. 1991. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AO1369}  6 €  

66) Blum,Hans: Das Deutsche Reich zur Zeit Bismarcks. Politische Geschichte von 1871 bis 1890.Bibliographisches 
Institut.Leipzig u.Wien.1893.708 S.Ln.-2-3).    {2A2487}  24,54 €  

67) Böddeker,Günter: Die Flüchtlinge. Die Verteibung der Deutschen im Osten. 383 S. gr.8. mit 9 Karten im Text und 
85 Dokumentarphtotos.m. ISBN: 3776610425. Herbig. München. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: 
deutsch   {2A3883}  8 €  

68) Bodenreform: 30.Jahrgang 1919.Nr.14 bis 24 (in 1 Band) und eingebunden. Satzungen des Bundes Deutscher 
Bodenreformer. Heft Nr. 4 und 5 des 29.Jahrganges 1918. Heft Nr. 22 des 23. Jahrganges 1912. 
Weiskopf,Hermann:Warum soll sich der Lehrer um Bodenreform kümmern? und Rein,Wilhelm:Bodenreform und 
Schularbeit (Soziale Zeitfragen, Heft 51, 1915. Deutsche Volksstimme - Frei Land. Inhalt u.a.:Eine Jesuitenrede zur 
Wohnungsfrage. Erfahrungen mit der Grundwertsteuer. Vom Wohnungselend auf dem Lande. Das Braunschweigische 
Landbeschaffungsgesetz. Friedrich Naumann. Leitung Adolf Damaschke. Eigenvlg. Berlin.  384, 59-88, 706-752, 7 
und  22 S. (St.)(wenige U. Bleistift). Privat-Hln.-2/3)Bibl..    {3L2301}  20 €  

69) Bodenreform: 31.Jahrgang 1920.Nr. 1 bis 24 (in 1 Band). Deutsche Volksstimme - Frei Land. Inhalt u.a.:Vom 
Kampf um das Amt des Reichspräsidenten. Zur Wohnungsnot in Berlin. Die deutschen Gewerkschaften und die 
Bodenfrage. Der Weg der Bodenreform in Dänemark. Der "angemessene" Preis bei Enteignungen. Musterentwurf 
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eines Heimstättenvertrags. Organ des deutschen Bodenreformer. Leitung Adolf Damaschke. Eigenvlg. Berlin. 320 S. 
(St.)(wenige U. Bleistift). Privates-Hln.-2)Bibl..    {AI2591}  30 €  

70) Bodenreform: 32.Jahrgang 1921.Nr. 1 bis 24 (in 1 Band). Deutsche Volksstimme - Frei Land. Inhalt u.a.:Der 
Kampf um die Grundrente. Das "Lippische Rentengur" nach Adolf Pohlman. Kanalbau und Heimstättenbildung. 
Gewerkschaft und Bodenreform. Das Ministerium Stegerwald. Unbewirtschaftetes Land. Bodenreform und 
selbständiger Mittelstand. Organ des deutschen Bodenreformer. Leitung Adolf Damaschke. Eigenvlg. Berlin. 360 S. 
(St.). Privates-Hln.-2)Bibl..    {AI2590}  30 €  

71) Bodenreform: 33.Jahrgang 1922.Nr.1 bis 23/24 (in 1 Band). Deutsche Volksstimme - Frei Land. Inhalt u.a.:27. 
Bodenreformtag. Bodenreform im Ausland. Die Siedlungsgenossenschaft Freidorf. Der Weg der Bodenreform auf 
dem Lande. Die Bodenpolitik der englischen Arbeiterpartei. Zuwachssteuer und Geldentwertung. Leitung Adolf 
Damaschke. Eigenvlg. Berlin. VIII. 240 S. (St.)(wenige U. Bleistift)(ohne Einband). geheftet.-3)Bibl..    {3L2300} 30 €  

72) Boelcke,Willi A.: Krupp und die Hohenzollern in Dokumenten. Krupp-Korespondenz mit kaisern, Kabinettschefs 
und Ministers 1850-1918. 287 S. gr.8.. Athenaion. Frankfurt. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,Einband leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T353}  20 €  

73) Böhmer,Karl Hermann (Hsg.): Deutschland hinter dem Eisernen Vorhang. Sowjetische Besatzungszone. Neu 
bearbeitet von Eugen Stamm. 64 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Tellus. Essen. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2A3867}  3,5 €  

74) Borchhardt,H.-Henning:  Heitere Wanderung durch die bewegte Geschichte der Harzer Lande. Ein Bilderbuch. 
9.-13.Tsd. Ca. 80 S. quer. mit zahlreichen Illustrationen.. Borchhardt. Bad Harzburg. 1964. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3BK1218}  4 €  

75) Born,Heinz (Hsg.): Wuppertaler Biographien 9. Folge. Beiträge zur Geschichte und Heimatkunde des Wuppertals 
Band 17. Inhalt u.a.: Friedrich Engels sen. 1796-1860. Paul Erfurth 1873-1944. Ernst Hellmut Vits 1903-1970. 
Helene Stöcker 1869-1943 (Sexualreformerin und Pazifistin). 139 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Born. Wuppertal. 
1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3660}  10 €  

76) Borowsky,Peter: Deutschland 1969-1982. Edition Zeitgeschehen. 1. Aufl. 376 S.. ISBN: 3771622069. Fackelträger. 
Hannover. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2E3513}  6 €  

77) Borries,Bodo von: Deutsche Geschichte. Spuren suchen vor Ort im Schülerwettbewerb um den Preis des 
Bundespräsidenten. 1. Aufl. 127 S. mit Textabbildungen. ISBN: 3464648060. Cornelsen. Frankfurt. 1990. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3616}  5 €  

78) Bote aus dem Zschopautale: Illustrierte Beilage zum Waldheimer Anzeiger 1917,Nr1.,. 1916 Nr.3-
53.(u.a.Berichte u.Bilder aus dem Krieg/Soldaten, 1.Weltkrieg u.a.Rumänien)Quart.m.zahlr.Abb.ca.200 S.Hln.-2).    
{AD5161}  61,31 €  

79) Braun,Lily:  Im Schatten der Titanen. Erinnerungen an Baronin Jenny von Gustedt. 49. Tsd. Deutsche Vlgsanstalt. 
Stuttgart. 1913. 431 S. m. Tafeln und 2 Brieffaksimiles. (Einband fleckig). Ln.-3)innen 2).    {3L896}  15 €  

80) Braun,Lily:  Im Schatten der Titanen. Deutsche Vlg. -Anst. Stgt. 1910. 431 S. m. Abb. Ln. -2).    {R1510-3}  19,38 €  
81) Braun,Lily:  Im Schatten der Titanen. Erinnerungen an Baronin Jenny von Gustedt.Vlg.Th.Knaur 

Nachf.Bln.1929.161.-220.Tsd.474 S.m.4 Bildtaf.+2 Brieffaksimiles.Ln.-2).    {3K1060}  19,43 €  
82) Braun,Lily:  Im Schatten der Titanen. Erinnerungen an Baronin Jenny von Bustedt. 110.-130.Tsd. 435 Seiten. 

H.Klemm. Berlin. ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K713}  19,38 €  
83) Braun,Lily:  Im Schatten der Titanen.Erinnerungen an Baronin Jenny von Bustedt. Klemm 

Verlagsanstalt.Berlin.(o.J.)110.-130.Tsd.435 S.m.1 Porträt.(Na.)Ln.-3).    {2K1736}  19,43 €  
84) Braunschweig: Kulemann,W.: Zur Braunschweigischen Regentschaftsfrage. nebst zwei Anlagen.Vlg. von 

Richard Sattler.Braunschweig.1902.40 S.br.-2).    {2L570}  7,62 €  
85) Braunschweig: Merkel,Johannes: Der Kampf des Fremdrechtes mit dem einheimischen Rechte. in 

Braunschweig-Lüneburg.Eine historische Skizze.Hahn´sche Buchhandlung.Hannover.Leipzig.1904.94 S.kt.-2).    
{2L572}  14,27 €  

86) Braunschweigische Wissenschaftliche Gesellschaft: XIV.Band - 1962 - Abhandlungen. Hsg. Von Hans Joachim 
Bogen. Inhalt u.a.: Jordan,Pascual - Physik und Philosophie. Heffter,Heinrich - Die Kanzlerdiktatur Bismarcks. 90 S. 
mit Abbildungen.. Vieweg&Sohn. Braunschweig. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: 
deutsch   {3C3240}  7 €  

87) Bredehöft,Hermann: Das siebente Jahr. Ein Chronik-Roman um Friedrich den Großen. 2. Aufl. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stuttgart. 1936. 198 S. m. 2 zeichn. von Adolf von Menzels. Ln.-2).    {3CK908}  9 €  

88) Bredehöft,Hermann: Das siebente Jahr.Ein Chronik-Roman um Friedrich den Großen. 7.-11. Tsd. 200 S. m. 2 
Zeichnungen von Adolf von Menzels.. Franckh'sche. Stuttgart. 1936. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{R33094}  5,95 €  

89) Brüggemann,Theodor (Hrsg.): Widerstand. Zeugnisse der Tapferkeit. Reihe: Deutsche Gaben. Heft 66. Verlag 
F.Kamp.Bochum (o.J.) ca.1963. 68 S.kl.8.. Guter Zustand. Kartoniert. orig. Einband, mit Leinenrücken. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3393}  6 €  

90) Bruyn,Günter de: Preußens Luise. Vom Verstehen und Vergehen einer Legende. 5.Aufl. mit Abbildungen.. ISBN: 
3886807185. Siedler. Berlin. 2001. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R1194}  4 €  
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91) Buchheim,H.+E.Eucken-Erdsiek+weitere: Der Führer ins Nichts.Eine Diagnose Adolf Hitlers. Schriften zur Zeit 
und Geschichte.  4 Referate. Grote'sche Verlagsgesellschaft. Rastatt. 1960. 88 S. Ln.-2)Bibl..    {3H131}  11,5 €  

92) Buchner,Rudolf: Deutsche Geschichte im europäischen Rahmen. Darstellung und Betrachtungen. XVIII. 500 S.. 
Wissenschaftliche Buchgeselslchaft. Darmstadt. 1975. Guter Zustand. Leinen. Einband leicht fleckig. Sprache: 
deutsch   {3CK3159}  12 €  

93) Buford,Bill:  Krauts !. Granta 42. A Paperback Magazine of new Writing. 255 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
ISBN: 0140140565. Granta. New York. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {3R537}  9 €  

94) Bühler,Johannes: Das Reformationszeitalter. Deutsche Geschichte Dritter Band. VII. 503 S. gr.8. Mit 16 Tafeln.. 
De Gruyter&Co.. Berlin. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3R337}  15 €  

95) Bühler,Johannes: Deutsche Geschichte - Das Reformationszeitalter. Deutsche Geschichte 3. Band. VII. 503 S. 
gr.8. mit 16 Tafeln.. De Gruyter&Co.. Berlin.Leipzig. 1938. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig,Innen besserer 
Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T754}  25 €  

96) Bühler,Johannes: Deutsche Geschichte.Von der Urzeit bis zur Teilung Deutschlands.6 Bänd. e(1. -3. Bd. 
ergänzter Neudruck 1954/4. Bd. 1950/5. Bd. 1954/6. Bd. 1960 mit zus. 49+3413 Seiten mit Tafeln, Ln-2/3(Bibl. ).    
{R36075}  112,43 €  

97) Bülow,Fürst von: Deutsche Politik. XVI+359 S.gr8. mit 1 Bildnis. R. Hobbing. Berlin. 1916. Guter Zustand. 
Halbleder. Sprache: deutsch   {3A6287}  10,23 €  

98) Bülow,Fürst von: Deutsche Politik. Hobbing Vlg. Bln. 1916. XVI, 359 S. m. 1 Bildnis. Ln. -2).    {AT1019}  14,27 €  
99) Bund der Vertriebenen: Das Recht auf die Heimat. Eine Dokumentation zum Ergebnis einer 

völkerrechtswissenschaftlichen Tagung in Bonn vom 28. und 29. Oktober 1961. 52 S. Quart.. Bund der Vertriebenen. 
Bonn. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1184}  7 €  

100) Bundesarchiv,Außenstelle Rastatt (Hsg.): Erinnerungsstätte für die Freiheitsbewegungen in der deutschen. 
Geschichte. Katalog der ständigen Ausstellung. Eigenvlg. 1974. 71 S.+ 16 S. z. T. farb. Tafeln. (St.). kt.- 2).    
{3H1596}  7,5 €  

101) Bundesminister für den Marshallplan: Bericht der Deutschen Bundesregierung über die Durchführung. des 
Marshallplanes. Fünfter und sechster Bericht. Für die Quartale 1. Oktober 1950 bis 31. Dezember 1950, 1. Januar 
1951 bis 31. März 1951 und Rückblick bis 1.Oktober 1949. 269 S. Quart. mit Abbildungen.. Bundesminister für den 
Marshallplan. Bonn. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AL2471}  35 €  

102) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen: Juni - Aufstand. Dokumente und Berichte über den 
Volksaufstand in Ostberlin und in der Sowjetzone. Dies ist das Bilddokument einer echten Volkserhebung. Bonn. 
1953. 64 S. gr.8. quer. m. zahlr. s/w. Textabb. und Tafeln. (Einband etwas verblichen). geheftet.-2).    {AM2718}  7 €  

103) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen: Juni 53. Der Volksaufstand vom 17. Juni 1953 in Ost-Berlin und 
der sowjetischen Besatzungszone. 47 S. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Bonn. 1961. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AI3334}  10 €  

104) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen: SBZ von A bis Z. Ein Taschen- und Nachschlagebuch über die 
Sowjetische Besatzungszone Deutschlands. 5. erweiterte Aufl. 424 S.. Deutscher Bundesverlag. Bonn. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3R1277}  5 €  

105) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen (Hsg.): SBZ von A bis Z. Ein Taschen-und Nachschlagebuch über 
die Sowjetische Besatzungszone Deutschlands. 9.Aufl. 543 S. 600 S.m.1 Karte.. Deutscher Bundes-Vlg.. Bonn. 1965. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3409}  8 €  

106) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen (Hsg.): SBZ von A bis Z. Ein Taschen- und Nachschlagebuch 
über die Sowjetische Bestatzungszone Deutschlands. 7. Aufl. 541 S. mit 1 Karte. Deutscher Bundes-Vlg. Bonn. 1962. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K2234}  8 €  

107) Bundesregierung: Meilensteine zur Souveränität. Zeitttafel über den Weg der Bundesrepublik zu Unabhängigkeit 
und Freiheit. Bonn (o.J.1955) 72 S.(Papier gebräunt) kt.- 2)Bibl..    {BR2551}  5 €  

108) Bundesregierung der BRD (Hrsg.): 1871- Fragen an die deutsche Geschichte. Katalog der Historischen 
Ausstellung im Reichstagsgebäude in Berlin + Beitr. von A. Hillgruber zur Geschichte des deutschen National staats. 
203 S.m.Farbtafeln+60 s/w Bild-S.+ 1 Beilage.. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2L1344}  5 €  

109) Bundesrepublik Deutschland: 1871-Fragen an die deutsche Geschichte. Historische Ausstellung im 
Reichstagsgebäude in Berlin und in der Paulskirche in Frankfurt/M. aus Anlaß der hundersten Wiederkehr des Jahres 
der Reichsgründung 1871. 203 S. + 249 Bilder auf s/w. Tafeln. gr.8. Kt.-2).    {3E1427}  7,5 €  

110) Bundeszentrale für Heimatdienst: Weißt du was Bonn wirklich will?Die Parteien im Bundestag. Hans Putty 
Vlg. Wuppertal. 1956. 40 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (St.). kt.- 2).    {AR78}  5 €  

111) Bundeszentrale für Heimatdienst (Hsg.): 20.Juli 1944. 216 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabbildungen.. 
Köllen-Vlg.. Bonn. 1953. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AR46}  8 €  

112) Büngel,Werner: Die Entwicklung des Brandenburgisch-Preussischen Staates bis 1786. Lehrhefte für den 
Geschichtsunterricht in der Oberschule. Nr.3. Volk und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1946. 29 S. (Na.). 
Kt.-3).    {AE1725}  4,49 €  
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113) Büngel,Werner: Die Entwicklung des Brandenburgisch-Preussischen Staates bis 1786. Arbeitshefte für den 
Geschichtsunterricht in der Oberschule. Nr.3. Volk und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1947. 47 S. (Na.).(St.) 
Kt.-3).    {AE1726}  4,49 €  

114) Bürger,G.A.: Die Legende von 1952. Zur sowjetischen März-Note und ihrer Rolle in der Nachkriegspolitik. 75 S.. 
Pohl. Celle. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3553} 5 €  

115) Bursch,Hans: Der Weltkrieg gegen das deutsche Volk 1914-1918. Band 7 von Hirt's Deutsche Sammlung. 
Sachkundliche Abteilung Geschichte und Staatsbürgerkunde Gruppe II. Ereignisse. 224 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Hirt. Breslau. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3553}  12 €  

116) Calleo,David P.: Legende und Wirklichkeit der deutschen Gefahr. Neue Aspekte zur Rolle Deutschlands in der 
Weltgeschichte von Bismarck bis heute. 319 S. mit schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 3921591163. Keil. Bonn. 1980. 
Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T370}  10 €  

117) Carlyle:  Friedrich der Große. Inhalt u.a.: Der Friede von Breslau. Zweiter schlesischer Krieg. Der siebenjährige 
Krieg. Kunersdorf. Verlust von Dresden. Tod der Kaiserin Elisabeth. Thronbesteigung Katharinas. Belagerung von 
Schweidnitz. 124 S. gr.8. mit 26 Skizzen (u.a. Katholisch Hennersdorf und die Heeresbewegungen bis zur Schlacht 
bei Kesseldorf. Heeresbewegungen in der Lausitz und in Schlesien vom 16.August bis 1.Oktober 1757. Olmütz. 
Kunersdorf. Torgau. Burkersdorf) und 2 Übersichtskizzen (Deutschland im XVIII.Jahrhundert, Maßstab 1:4000000 
und Der Kriegsschauplatz in Schlesien, Sachsen und Böhmen, Maßstab 1:1500000).. Mittler&Sohn. Berlin. ca.1920. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3140}  28 €  

118) Casdorff,Claus Hinrich (Hsg.): Weihnachten 1945. Ein Buch der Erinnerungen. dtv großdruck. 4.Aufl. 319 S.. 
ISBN: 3423250283. dtv. München. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3CK4124}  4 €  

119) Chargesheimer+Kuby: Des Spiegels Spiegel. 1924. 80 S. Quart. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {R1787-1}  35,74 €  
120) Collotti,Enzo (Hrsg.): Die Kommunistische Partei Deutschlands 1918-1933. Ein bibliographischer Beitrag. Reihe: 

Bibliographische Beiträge. 1.Aufl. Instituto Gingiacomo Feltrinelli. Milano  1961. 217 S. gr.8. (St.) (etwas fleckig) 
helles Ln. -2/3)Bibl.. ISBN: B0000BH6WU. Mit Gebrauchsspuren. Bibliotheksexemplar.   {BR4787}  21 €  

121) Conze,Werner: Die deutsche Nation. Ergebnis der Geschichte. Die deutsche Frage in der Welt Band 1. 167 S.. 
Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK3440}  6 €  

122) Conze,Werner (Hsg.): Staat und Gesellschaft im deutschen Vormärz 1815-1848. Sieben Beiträge von Theodor 
Schieder, Otto Brunner, Reinhart Koselleck, Wolfgang Zorn, Wolfram Fischer, Erich Angermann und Werner Conze. 
Industrielle Welt Band 1. 272 S.. Klett. Stuttgart. 1962. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R707}  13 €  

123) Cowles,Virginia: Winston Churchill. Der Mann und seine Zeit. 430 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 
Desch. Wien.München. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig, Innen guter Zustand. Sprache: 
deutsch   {2B2713}  8 €  

124) Dahmen,Thomas: Mitteilungen des Beuthener Geschichts- und Museumsvereins. Gesamtregister Bande 1-15 
(1911-1997). Forschungsstelle Ostmitteleuropa. VIII. 492 S. gr.8.. ISBN: 3923293712. Thiebes. Hagen. 2002. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2A3813}  10 €  

125) Dasbach Mallinckrodt,Anita:  Propaganda hinter der Mauer. Die Propaganda der Sowjetunion und der DDR als 
Werkzeug der Außenpolitik im Jahre 1961. 152 S.. Kohlhammer. Stuttgart. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3507}  7 €  

126) DDR-Handbuch: Hsg.Bu.Min.f.innerdt.Beziehungen.Hartmut Zimmermann,H.Ulrich,M.Fehlaue. 
r.Köln(Vlg.Wiss.+Politik)3.erw.A.1984.2 Bände.48+1660 S., kt-1).    {AF319}  38,3 €  

127) Delbrück,Hans: Geschichte der Kriegskunst Teil 1 - Das Altertum und Teil 2 - Die. Germanen (2 Bände im 
Schuber). Neuausgabe. 564 und 640 S.. Nikol. Hamburg. 2008. Guter Zustand. Broschur. im Schuber. Sprache: 
deutsch   {3BK854}  10 €  

128) Der Bote vom Niederrhein: Faksimile-Nachdruck der Jahrgänge 1865/66. Mit einer Einleitung von G.Eckert. 
Walter Braun Vlg. Duisburg. 1968. XXIV. 585 S. Quart. (St.). Ln.m.U.- 2).    {AS5378}  38 €  

129) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 10.Jahrgang. 1962. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1962. Sammelbd. 452 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4449}  18 €  

130) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 11.Jahrgang. 1963. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1963. Sammelbd. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb.von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4450}  18 €  

131) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 12.Jahrgang. 1964. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1964.  480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von Künstlern 
gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis graues 
Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4451}  18 €  

132) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 13.Jahrgang. 1965. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1965. Sammelbd. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von 
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Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4452}  18 €  

133) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 14.Jahrgang. 1966. U.a.: Grzimek, Nur 
Menschen bringen sich gegenseitig um. Wöhrle, Mit dem Notstand leben? Zum neuen Notstandsgesetz. Otto Brenner, 
Eindrücke seiner Japan Reise.Hrsg.: Vorstand der IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1966. 480 S. Quart. m. s/w  
Abb. + vorwiegend farb. Abb. auf Heftumschlagseiten. Heft1-12 u. Inhaltsverzeichnis gebunden. Rot/grau orgin.Hln. -
2)Bibl..    {BR4720}  15 €  

134) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 15.Jahrgang. 1967. U.a.:Chronik des 
Monats,Politische Ereignisse kritisch beleuchtet. Karikaturen von Heute. Arbeits und Sozialrecht. Otto Brenner in 
Venezuela.Zum Tode von Hans Brümmer. Wie die SED Geschichte schreibt. Hrsg.: Vorstand der IG Metall für die 
BRD. Frankfurt/M. 1967. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. auf Heftumschlagseiten. Heft 1-12 u. 
Inhaltsv. gebunden. Rot/grau orgin. Hln. -2)Bibl..    {BR4721}  15 €  

135) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 16.Jahrgang. 1968. U.a.:Chronik des 
Monats,Politische Ereignisse kritisch beleuchtet. Arbeits und Sozialrecht. Otto Brenner,Die Schutzfunktion der 
Gewerkschaften. Brecht, zum Stück Die Mutter Hrsg.: Vorstand der IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1968.  480 
S. Quart. m. zahlr.  Abb.(ohne Titelblätter)  Heft 1-12 u. Inhaltsv.gebunden. Rot/grau orgin. Hln. -2)Bibl..    {BR4722} 
 15 €  

136) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 19.Jahrgang. 1971. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1971. Sammelbd. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb.  
Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    
{BR4453}  15 €  

137) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 5 .Jahrgang. 1957. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1957. Sammelbd. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4444}  20 €  

138) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 6 .Jahrgang. 1958. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1958. Sammelbd. 484 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb.von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl. (Buchrücken leicht beschädigt)...    {BR4445}  20 €  

139) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall. 9 .Jahrgang. 1961. Hrsg.: Vorstand der 
IG Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1961. Sammelbd. 480 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4448}  18 €  

140) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für Funktionäre der IG Metall. 7.Jahrgang.1959. Hrsg.: Vorstand der IG 
Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1959. 488 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb. von Künstlern gestaltet 
auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis graues Hln.mit 
goldener Beschriftung -2)Bibl..    {BR4446}  20 €  

141) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für Funktionäre der IG Metall. 8.Jahrgang. 1960. Hrsg.: Vorstand der IG 
Metall für die BRD. Frankfurt/M. 1960. Sammelbd. 460 S. Quart. m. s/w  Abb. + vorwiegend farb. Abb.von 
Künstlern gestaltet auf Heftumschlagseiten. Gebundener Jahrgang incl. der Umschlagseiten und Inhaltsverzeichnis 
graues Hln.mit goldener Beschriftung -2/3)Bibl.(Rücken berieben).    {BR4447}  18 €  

142) Der Niedersächsische Minister für Vertriebene: Die Barsinghausener Gespräche (5-7). Gesamtdeutsches 
Bewusstsein. Schriften zur deutschen Frage Band 6. Inhalt u.a.:Rabl,Kurt - Rechtsgrundlagen eines deutschen 
Friedensvertrages. Menzel,Eberhard - Zwei deutsche Staaten? Raschhofer,Hermann - Vertreibung, Annexion und 
Teilung im geltenden Völkerrecht. 156 S. gr.8. mit schwarzweißen Tafeln.. Rautenberg. Leer. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2586}  12 €  

143) Der Spiegel: Der Spiegel Nr. 22.2009. Inhalt u.a.: Der Tod, die Linke und die Stasi (Die Wahrheit über den Schuss, 
der die Republik veränderte). Der Todesschuss auf den Studneten Benno Ohnesorg. Opels Risiko. Sparkassen in Not. 
Die Hintermänner des Hariri-Mords. 158 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Augstein GmbH&Co.KG. 
Hamburg. 2009. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1094}  5 €  

144) Dethleffsen,Erich: Das Wagnis der Freiheit. Schriftenreihe der Wirtschaftspolitischen Gesellschaft von 1947 Nr. 1. 
Inhalt u.a.:Die moralische Situation des deutschen Volkes. Die Politik der Sowjets und die Konzeption des Westens. 
Der Zusammenschluß der freien Völker. 43 S. geheftet. Vorwerk Vlg. Stuttgart. 1952. Guter Zustand. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3010}  5 €  

145) Deuerlein,Ernst: Der Reichstag. Aufsätze, Protokolle und Darstellungen zur Geschichte der parlamentarischen 
Vertretung des deutschen Volkes 1871-1933. 307 S. gr.8. Mit Abbildungen. Athenäum. Frankfurt. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2565}  9 €  

146) Deutsche Akademie der Wissenschaftsgeschichten: Jahrbuch für Wirtschaftsgeschichte 1961.Teil I und Teil II 
(2 Bände). Inhalt u.a.: Nussbaum,Manfred - Togo unter deutscher Kolonialherrschaft und der westdeutsche 
Neokolonialismus. Wick,Peter - Versuche zur Erbverpachtung und Aufhebung der Leibeigenschaft in Mecklenburg zu 
Beginn des 18.Jahrhunderts. Radant,Hans - Die Vorgeschichte der EAW J.W.Stalin, Berlin-Treptow, 1926 bis 1946. 
371 und 374 S.. Akademie. Berlin. 1961. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R33}  24 €  
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147) Deutsche Gedenk-und Weihestaetten: Ein Bilderwerk.Volksausgabe. Lehmanns Vlg.Mü.1930.63 S.gr8.m.93 
Abb.Kt.-2).    {2E782}  9,15 €  

148) Deutscher Bundestag: 40.Jahrestag der Beendigung des Krieges in Europa und der. nationalsozialistischen 
Gewaltherrschaft. Gedenkstunde des Deutschen Bundestages und des Bundesrates am 8. Mai 1985. 38 S. mit 
Abbildungen. Eigenverlag. Bonn. 1985. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC4044}  9 €  

149) Deutscher Bundestag: Fragen an die deutsche Geschichte. Ideen,Kräfte,Entscheidungen von 1800 bis zur 
Gegenwart. Historische Ausstellung im Reichstagsgebäude in Berlin. 224 S. Text +316 s/w. Tafeln und farb. Tafeln 
im Text. gr.8.. Selbstverlag. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3F1666}  11 €  

150) Deutscher Reichstag (Hrsg.): Geschäftsordnng für den Reichstag. Beschlossen am 12.Dezember 1922.. Amtl. 
Ausg.vom 31.Dez.1922.Bln. (o.J. 1922 mit eingeklebten Änderungen). 66 S.kl.8.origi.kt.- 2)Bibl.-Stempel.    
{BR2978}  15 €  

151) Deutsches Auswärtiges Amt: Akten zur Deutschen auswärtigen Politik 1918-1945. Serie D (1937-1945) Band 
IV. Die Nachwirkungen von München Oktober 1938-März 1949. Aus dem Archiv des Deutschen Auswärtigen 
Amtes.Inhalt u.a.: Deutschland und die Tschechoslowakei. Deutschland und Großbritannien. Deutschland und der 
heilige Stuhl. Deutschland und der ferne Osten.  LXX. 645 S. Quart.. Imprimerie Nationale. Baden-Baden. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2060}  35 €  

152) Deutsches Institut für Wirtschaftsforschung: Berlins Wirtschaft in der Blockade. Sonderhefte Neue Folge Heft 
3. Institut für Konjunkturforschung. Inhalt u.a.: Die Luftbrücke. Die Industrie. Die Stromversorgung. Die Versorgung 
mit Schuhwerk. Steinkohle und Bruankohlenbriketts. 138 S.. Duncker&Humblot. Berlin. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R482}  15 €  

153) Deutsches Jugendherbergswerk (Hsg.): Jugendherbergen (Bildband). Das deutsche Jugendherbergswerk von 
1909 bis 1945. Die Landesverbände, Gliederung und Aufgaben. 159 S. gr.8. m. ca. 160 Fotos.. Deutsches 
Jugendherbergswerk. Detmold. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht fleckig,Innen guter Zustand. 
Sprache: deutsch   {2G2314}  9,95 €  

154) Deutsch-Französisches Institut Ludwigsburg: Deutschland - Frankreich ein neues Kapitel ihrer Geschichte 
1948-1988. Chronologie. 101 S. gr.8.. Europa Union. Bonn. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AC3990}  9 €  

155) Deutschland in Europa: Politische Karten zu einer wechselvollen Geschichte 1850 bis heute. Mit einem Vorwort 
von Werner Knopp, eingeleitet und kommentiert von Elmar Wagener. Westermann Vlg. Braunschweig. 1991. 19 S. 
Folio. quer. m. 12 farb. Karten. (Einband etwas fleckig). Ln. -2).    {AD5453}  20 €  

156) Deutschland: Boehn,Max von: Deutschland im 18.Jahrhundert. Das Heil. Röm. Reich Deutscher Nation. 
Askanischer Vlg. Bln. 1921. VII + 610 S. gr8. m. zahlr. Abb.2 sehr kleine Beschädigungen am Einband, grünes 
Ln.mit gold -2).    {3F726}  45,5 €  

157) Deutschlands Außenpolitik seit 1955.: Hsg.v.Helmut Reuther.Stuttgart(H.Seewald)1965.447 S.,Ln.-
2)"Schriftenr. eihe der Akademie Kontakte der Kontinente 2.Band".    {AA2051}  9,15 €  

158) Deutschlands Ostproblem: Eine Untersuchung der Beziehungen des deutschen Volkes zu seinen östli. chen 
Nachbarn.Hsg.v.Göttinger Arbeitskreis.Würzburg(Holzner-Vlg.)1957.220 S.(St.)Ln-2).    {AE66}  9,15 €  

159) Deutschlands Wesen und Werden: Deutschlands Wesen und Werden. Aufsätze zur staatsbürgerlichen Erziehung 
nach Veröffentlichungen der Deutschen Kriegswochenschau. Inhalt u.a.: Stratz,Rudolph - Der deutsche 
Kaisergedanke. Anschütz,Gerhard - Die geschichtlichen Grundlagen der deutschen Reichsverfassung. Eucken,Rudolf 
- Das deutsche Element in der Welt. Hettner,Alfred - Deutschlands Lage im Herzen Europas. 143 S.. Kriegspresseamt. 
Berlin. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {3R816}  8 €  

160) Die deutsche Frage: Materialien zur politischen Bildung. Inhalt u.a.: Marienfeld,Wolfgang: Das 
Deutschlandproblem. Blume,Gerd (Bearb.): Die deutsche Frage. 2. Aufl. Hrsg.: Niedersächsische Landeszentrale für 
politische Bildung. Hannover. 1982. 436 S. z.T. farb. Abb.2 lose Beilagen, Karten. (St.). br. -2)Bibl..    {BR3549}  7 €  

161) Die deutsche Gemeinde: Wesen und Wandel einer demokratischen Wirklichkeit. Zahlenbilder aus 
Politik/Wirtschaft/Kultur. Erich Schmidt Vlg. Berlin. 1955. 79 S. 56 graphische Darstellungen. (St.). kt. -2/3)Bibl..    
{BR3529}  4 €  

162) die horen: die horen 24.Jahrgang 1979 Band 1 und 2, Ausgabe 113 und 114. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Thema Deutschland Teil I - In diesem Land leben wir? Teil II - Heimat, Umwelt, Utopie oder 
Versuche, zu überleben. Ayck,Thomas - Täuschland. Götz Großklaus - Naturbedürfnis und Naturentfremdung. W.D. 
Bach über Karl May - De moischte schlofat mit offene Auga. 192 und 206 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag 
NW. Hannover. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1035}  10 €  

163) die horen: die horen 27.Jahrgang 1982, Band 3, Ausgabe 127. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Es gibt Niederlagen, die Siege sind. Ein Lesebuch und Materialienband zum Widerstand im Faschismus. 
Dirks,Walter - Septembertage 1940. Drewitz,Ingeborg - Nationalität deutsch. 248 S. mit Abbildungen.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1025}  5 €  

164) Die Tragödie Deutschlands: Im Banne des Machtgedankens bis zum Zusammenbruch des Reiches. Von einem 
Deutschen. 4. Aufl. Moritz Vlg. Stgt. 1925. 371 S. gr8. Ln. -3)braunfleckig.    {AT1065}  14,27 €  

165) Die Vollmacht des Gewissens Hsg. Europ. Publikat: ion e. V. (betr. den 20. Juli u. Widerstand überhaupt v.. 
Krausnick, Weinkauff u.  a. ,  mit Bibliographie) Mü.  1964.  572 S. ,  Hln-2).    {B333-2}  12,22 €  
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166) Dieckmann,Carl: Staatsbürgerkunde. Mit einer Einleitung: Die Staatsbürgerkunde im Dienste der 
staatsbürgerlichen Bildung von Kurt Kesseler. XII. 260 S.. Aschendorffsche. Münster. 1928. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Stempel,Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB2308}  11 €  

167) Diesel,Eugen: Der Weg durch das Wirrsal.Das Erlebnis unserer Zeit. 2.Aufl.J.G.Cotta´sche 
Buchh.Nachf.Stgt.1926.XIV+285 S.gr8.Kt.-2).    {2F1060}  14,27 €  

168) Diesner,hans-Joachim: Spätantike und Völkerwanderung. Wissenschaftliche Beiträge der Universität Halle-
Wittenberg 1966/17. 17 S.. Eigenverlag. Halle. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3832}  3 €  

169) Dittmann,Wilhelm:  Belagerungszustand Zensur und Schutzhaft vor dem Reichstage. Drei Reichstagsreden von 
Wilhelm Dittman, gehalten am 18, Januar, 24. Mai und 28. Oktober 1916. 48 S.. Leipziger Buchdruckerei. Leipzig. 
1917. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R626}  16 €  

170) Dohnanyi,Klaus von: Das deutsche Wagnis. 325 S.. ISBN: 3426264951. Dromer Knaur. München. 1990. Sehr 
guter Zustand. Pappeinband. wie neu,noch original in folie. Sprache: deutsch   {3R258}  7 €  

171) Doms,Anton: Wallburgen im Paderborner und Corveyer Land. Heimatkundliche Schriftenreihe 20/1989. 
Volksbank Paderborn-Höxter. 40 S. quadratisch. mit zahlreichen Abbildungen.. Westfalia Druck. Paderborn. 1989. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB4823}  12 €  

172) Dormann,Hasso: Feldmarschall Fürst Wrede. Das abenteuerliche Leben eines bayerischen Heerführers. Sammlung 
Bavarica im Süddeutschen Verlag. 223 S. mit Kartenskizzen und einem eingeklebten farbigen Bildnis.. ISBN: 
3799161627. Süddeutscher Verlag. München. 1982. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {3DK670}  6 €  

173) Dorpalen,Andreas: The Unification of Germany in East German Perspective. Reprinted from the American 
Historical Review. Vol.63, No.4. April 1968, S. 1069-1083. gr8. (St.). geheftet. kt.- 2)Bibl.   engl..    {AR446}  3,4 €  

174) Dörr,F.+W.Kerl:  Ostdeutschland und die deutschen Siedlungsgebiete in Ost-und Südeuropa. in Karte, Bild und 
Wort. Südwest Vlg. München. 1950. 51 S. Quart. m. zahlr. farb. Karten,Textabb. und Tafeln. (St.). lack. Pp.-2)Bibl..    
{3G1363}  12,5 €  

175) Dose,Johannes: Der Held von Wittenberg und Worms. 11.-20.sd.Falkenroth Verlag.Bonn.1924.386 S.m.1 
Tafel.(Na.)(St.)Hln.-2)Titelblatt lose.    {AG1786}  9,2 €  

176) Doutine, Heike: Deutscher Alltag. Meldungen über Menschen. Geschichten über Menschen hinter den 
Schlagzeilen. Claassen Vlg. Erste Auflage 1972. 315 S.Ln-1/2)mit Schutzumschlag. ISBN: 3546421477.   {1091} 4,95 €  

177) Dove,Alfred: Deutsche Geschichte Sechster Band Erste Hälfte (1740-1745). Geschichte der europäischen Staaten, 
hsg. von A.H.L. Heeren, F.A. Ufert+W.von Giesebrecht. Inhalt u.a.: Die deutsche Krisis von 1740-1745. Das 
Kaisertum Karls VII. Zeiten des zweiten schlesischen Krieges. X. 366 S.. Perthes. Gotha. 1883. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel,Rücken lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R977}  20 €  

178) Dowe,Dieter: Bibliographie zur Geschichte der deutschen Arbeiterbewegung,. sozialistischen und 
kommunistischen Bewegung von den Anfängen bis 1863 unter Berücksichtigung der politischen, wirtschaftlichen und 
sozialen Rahmenbedingungen. Archiv für Sozialgeschichte Beiheft 5. 304 S.. ISBN: 3878312105. Neue Gesellschaft 
GmbH. Bonn-Bad Godesberg. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R157}  9 €  

179) Dralle,Lothar:  Der Staat des Deutschen Ordens in Preußen nach dem 2.Thorner Frieden. Werden und 
Wandlungen eines Deutschen Stammes und seiner Heimat im Rahmen der Deutschen Geschichte. 453 S. gr.8. Mit 
schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 3515018638. Steiner. Wiesbaden. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T358}  36 €  

180) Dreyhaus,Hermann+Erich L.Schmidt: Deutsche Geschichte vom Westfälischen Frieden bis zum Wiener. 
Kongreß. Volk und Boden Band 2. Ein Wegweiser durch die deutsche Volksgeschichte auf geopolitischer Grundlage. 
240 S. mit 59 Karten und 6 Stammtafeln im Text, 1 Zeittafel und 31 Abbildungen im Anhang.. Westermann. 
Braunschweig. 1941. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig,Namenseintrag,fleckig,Vorsatzblatt ausgerissen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4141}  10 €  

181) Dreyhaus,Hermann+Erich L.Schmidt: Deutsche Geschichte von der Urzeit bis zum Westfälischen Frieden. 
Volk und Boden Band 1. Ein Wegweiser durch die deutsche Volksgeschichte auf geopolitischer Grundlage. 239 S. 
mit 72 Karten und 6 Stammtafeln im Text, 3 Zeittafeln und 37 Abbildungen im Anhang.. Westermann. Braunschweig. 
1941. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig,Namenseintrag,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C4140}  10 €  

182) Dreyhaus,Hermann+Erich L.Schmidt+weitere: Deutsche Geschichte vom Westfälischen Frieden bis zum 
Wiener. Kongreß. Volk und Boden Band II. Ein Wegweiser durch die deutsche Volksgeschichte auf geopolitischer 
Grundlage. 239 S. mit 59 Karten im Text, 6 Stammtafeln, einer Zeittafeln und 31 Abbildungen im Anhang.. 
Westermann. Braunschweig. ca.1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband fleckig,einige 
Anstreichungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T320}  8 €  

183) Dreyhaus,Hermann+Erich L.Schmidt+weitere: Deutsche Geschichte von der Urzeit bis zum Westfälischen 
Frieden. Volk und Boden Band I. Ein Wegweiser durch die deutsche Volksgeschichte auf geopolitischer Grundlage. 
239 S. mit 72 Karten und 6 Stammtafeln im Text. Mit 3 zeittafeln und 37 Abbildungen im Anhang.. Westermann. 
Barunschweig. ca.1935. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
polnisch   {AG2828}  10 €  
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184) Droysen,Joh.Gust.: York von Wartenburg.Ein Leben preußischer Pflichterfüllung. 
Vlg.P.Franke.Bln.(o.J.ca.1940)VIII+488 S.gr8.(U.mit Farbstift)Ln.-2)notitzen.    {2F1165}  8,13 €  

185) Duesterberg,Th.: Der Stahlhelm und Hitler. Bund der Frontsoldaten.Mit einem Geleitwort von Wolfgang Müller. 
Forschungsgemeinschaft der Anderen Deutschlands.1949. 157 S.. Wolfenbütteler Verlags anstalt GmbH. 
Wolfenbüttel, Hannover. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksstempel, kein gutes Papier, sonst gut 
erhalten. Sprache: deutsch   {2K3333}  15 €  

186) Düsseldorf: Stadtmuseum: 1946 Neuanfang: Leben in Düsseldorf. Ausstellung vom 2. März bis 14. September 
1986 Stadtmuseum Düsseldorf. Mit einem Grußwort des Ministerpräsidenten Johannes Rau. Rheinisch-Bergische 
Vlgsgesellschaft. Düsseldorf. 1986. 375 S. Quart. m. zahlr. s/w. Textabb. kt.-2).    {2G2012}  25 €  

187) Ebeling,Hans: Deutsche Geschichte. Ausgabe in Einzelheften. IV: Eine neue Zeit bricht an. enthält Teile des Bandes 
A III. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. Berlin. Hamburg. München. Kiel. Darmstadt. 1953. 127 S. s/w Abb. 
(Buchblock gebrochen) kt. -2).    {BR3761}  6 €  

188) Ebeling,Hans: Mönche - Ritter - Bauern. Abendländisches Mittelbalter I. Deutsche Geschichte II. 92 S. mit 
Abbildungen.. Westermann. Braunschweig. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R972}  7 €  

189) Eckermann,Walther u.a.: Der Befreiungskrieg 1813/14. Reihe: Lehrbiefe für das Fernstudium der Lehrer.VEB. 
Berlin 1961. 111 S.+ Kartenbeilage(6 Kten).kt.- 3)Bibl.Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2553}  7 €  

190) Eckert,Georg: 100 Jahre Braunschweiger Sozialdemokratie. I.Teil: Von den Anfängen bis zum Jahre 1890. Vlg. 
J.H.W. Dietz. Nachf. 1965. 322 S. gr8. m. Abb. Ln.m.U.-2).    {2A2105}  13,95 €  

191) Eckert,Georg: Das junge Deutschland. und die Revolutionsdichtung des Vormärz.Beiträge zum 
Geschichtsunterricht.Limbahc Verlag.Braunschweig.1948.br.-2/3).    {2B1506}  4,49 €  

192) Eckert,Georg: Die Braunschweiger Arbeiterbewegung unter dem. Sozialistengesetz I. Teil(1878-1884)(Quellen 
und Forschungen zur Braunschweigischen Geschichte Band 16). Inhalt u.a.:Das Hödel-Attentat, Brackes Krankheit 
und Tod, Die Braunschweiger Presse und der Kampf um das Sozialistengesetz. 355 S. gr8. m. Abb. +Tab. Ln. m. U. -
2). Waisenhaus-Buchdr.. Braunschweig. 1961. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AM509}  14,95 €  

193) Eckert,Georg+Otto-Ernst Schüddekopf (Hsg.): Von der Diktatur zur Demokratie. Deutschland und Italien in der 
Epoche nach 1943. Referate der 9.deutsch-italienischen Historikertagung Salerni 15.-17.juni 1971) (Schriftenreihe des 
Internationalen Schulbuchinstitus 17.Band) 151+80 S.gr8. A. Limbach. Braunschweig. 1973. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG661}  22,38 €  

194) Egelhaaf,Gottlob: Geschichte der neuesten Zeit vom Frankfurter Frieden bis zur Gegenwart. 5. Aufl. 12.-14. 
Tsd.  X. 839 S.. Krabbe. Stuttgart. 1915. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AK6347}  10 €  

195) Egelhaaf,Gottlob: Geschichte der neuesten Zeit vom Frankfurter Frieden bis zur Gegenwart. 6. Aufl. 15.-17. 
Tsd. Krabbe Verlag. Stuttgart. 1917. X. 887 S. (U.farb.Bleistift.zahlr.). Ln.-3).    {3CK853}  12 €  

196) Ehlert,Nikolaus: Große Grusinische Nr.17.Deutsche Botschaft in Moskau. Dt. Buch Gem. Scheffler Verlag. 
Frankfurt/M. 1967. 359 S. m. 2 Ktn. Ln-2).    {3E811}  6,5 €  

197) Eichler,Willii:  Hundert Jahre Sozialdemokratie. Zur Geschichte der SPD. Vorstand der SPD. Bonn. (o.J.). ca. 
1962. 85 S. (St.). br. -2) außen-3) Bibl..    {BR4025}  3,5 €  

198) Einert,E.:  Johann Jäger aus Dornheim ein Jugendfreund Luthers. Festschrift zum 10. November 1883 vom 
Verein für thüringische Geschichte und Altertumskunde. IV. 67 S.. Fischer. Jena. 1883. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2E3411}  18 €  

199) Eis,Gerhard: Kleine Geschichten alter Weisheit. Aus dem Altdeutschen. Ein Welt und Sittenspiegel des deutschen 
Mittelalters. 151 Seiten. Beck Verlag. München. ohne Jahr. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2D1611}  8,18 €  

200) Elberfeld,Stadt: Die einmütige Erhebung des preußischen Volkes im Jahre 1813. Ein Gedenkbuch zum Besten 
der Rheinischen Pestalozzi-Stiftung.10.März 1913.2.Auflage.11.-20.Tsd.Jugendschriften-Ausschuß des Essener 
Lehrer-Vereins.134 S.m.Abb.Hln.-2) Bild vom Einband.    {2M205}  24,54 €  

201) Endres,Franz Carl: Der Deutschen Tragödie Erster Teil. XVI. 264 S. gr.8. Mit einem Bildnis des Verfassers. 
Mittelbach. Stuttgart. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,Einband beschabt. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2T349}  17 €  

202) Engel,E.+B.Töpfer u.a.: Deutsche Geschichte Band 2. Die entfaltete Feudalgesellschaft von der Mitte des 11.bis zu 
den siebziger Jahren des 15.Jahrhunderts.Deutscher Vlg.d.Wiss.Bln.1986.476 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    
{3A5991}  17,9 €  

203) Engel,Eduard: Kaiser Friedrichs Tagebuch. 1.-10. Tsd. Diekmann Verlagsbuchhandlung. Halle. 1919. 153 S. Pp.-
3).    {3CK568}  6 €  

204) Engelberg,Ernst Hrsg.: Im Widerstreit um die Reichsgründung. Eine Quellensammlung zur 
Klassenauseinandersetzung in der deutschen Geschichte von 1849-1871. VEB Deutscher Verlag der Wissenschaften, 
Berlin 1970. 507 S.Ln-2). ISBN: B0000BRPZR.   {53}  11,95 €  

205) Engelmann,Bernt: Deutsche Geschichte in Geschichten. Herausgegeben von Klaus Ziermann. 1. Aufl. 319 S.. 
ISBN: 3373003903. Verlag der Nation. Berlin. 1990. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{3BK1119}  5 €  
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206) Engels,Friedrich: Über die Gewaltstheorie. Gewalt und Oekonomie bei der Herstellung des Neuen Deutschen 
Reiches. Vlg. Neuer Weg GmbH, Berlin. 1946. 88 S. (St.).(Bleistiftu.).(Notizen). (Seiten Lichtverfärbt). br. -3)Bibl..    
{BR3607}  5,7 €  

207) Engels,Friedrich: Zur Geschichte der preussischen Bauern. Vlg. Neuer Weg GmbH. Berlin. 1946. 13 S. kl.8. 
(St.).(farbige U.). geheftet -3)Bibl..    {BR3538}  6,5 €  

208) Eppstein von,Georg: Der Deutsche Kronprinz. Der Mensch, Staatsmann, Geschichtsschreiber.Max Koch 
Verlg.Leipzig.1926.428 S.m.zahlr.s/w.Abb.Ln.-2).    {2A2514}  19,43 €  

209) Erdmannsdörffer,Bernhard:  Deutsche Geschichte vom Westfälischen Frieden bis zum. Regierungsantritt 
Friedrichs des Grossen 1648-1740. Erster und Zweiter Band. X. 690 und X. 472 S. gr.8. (2 Bände). Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft. Darmstadt. 1962. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3950}  35 €  

210) Erler,Fritz:  The struggle for German reunification. Der Kampf für die deutsche 
Wiedervereinigung.Herausgegeben vom Parteivorstand der SPD. Bonn (o.J.) ca.1956. 20 S.in engl. Sprache.kt.- 
2)Bibl.engl. Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2841}  8 €  

211) Ernst,Fritz:  Die Deutschen und ihre jüngste Geschichte. Beobachtungen und Bemerkungen zum deutschen 
Schicksal der letzten fünfzig Jahre (1911-1961). Urban Bücher Band 75. 2.Aufl. 9.-19.Tsd. 162 S.. Kohlhammer. 
Stuttgart. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6370}  4 €  

212) Eschenburg,Th.+E.Fraenkel +weitere: Der Weg in die Diktatur 1918 bis 1933. Zehn Beiträge. 13.-18.Tsd. 
R.Piper & Co.  Vlg. München (o.J.) ca. 1963. 244 S. (St.). (Ränder verfärbt)..    {BR4773}  10 €  

213) Europäische Publikation e.V. (Hsg.): Die Vollmacht des Gewissens. Band 1. Vlg. Hermann Rinn. München. 1956. 
572 S. (St.). Hln.-2).    {3H1547}  19,5 €  

214) Europäische Publikation e.V. (Hsg.): Vollmacht des Gewissens. Band 2. Alfred Metzner Vlg. Frankfurt/M. 1965. 
539 S. gr.8. (St.). Ln.-2).    {AR38}  18 €  

215) Evangelische Kirche Deutschland: Eingliederung der Sowjetzonenflüchtlinge. Eine Studie des Zentralbüros des 
Hilfswerks der Evangelischen Kirche in Deutschland. 165 S. mit Tabellen. Vorwerk. Stuttgart. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R204}  18 €  

216) Evangelisches Dompfarramt Braunschweig: 850 Jahre Heinrich der Löwe. Festsprachen anläßlich der 
Feierlichkeiten in Braunschweig. 1. Aufl. 68 S.. Selbstverlag. Braunschweig. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T1406}  9 €  

217) Ewig,E.: Die geschichtlichen Grundlagen des Landes Rheinland-Pfalz. 22 S. mit Tafeln. Schmidt&Co.. Mainz. 
ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R207}  4 €  

218) Eyck,Frank:  Deutschlands große Hoffnung. Die Frankfurter Nationalversammlung 1848/49. 495 S.. ISBN: 
3471774041. List. München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Sprache: deutsch   {2E3484}  10 €  

219) Faulenbach,Bernd+Günther Högl (Hsg.): Eine Partei in ihrer Region.Zur Geschichte der SPD im Westlichen. 
Westfalen. 1. Aufl. Klartext Vlg. Essen. 1988. 228 S. quer. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. lack. Pp.- 2). ISBN: 
3884741268.   {AU2415}  12 €  

220) Faulenbach,Bernd+Rainer Bölling: Geschichtsbewußtsein und historisch-politische Bildung in der. 
Bundesrepublik Deutschland. Beiträge zum Historikerstreit. Reihe: Schriften zur politischen Bildung in NRW. Band 
1. Hrsg.: Landeszentrale für politische Bildung NRW. 64 S.. ISBN: 3927098000. Landeszentrale für politische 
Bildung. Düsseldorf. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AI3444}  4 €  

221) Federation de L'Education Nationale: Allemagne 1947. Enquete dans les Quartre Zones D'Occupation par une 
Delegation des Syndicats Universitaires 17 Juni - 13 Juilett 1947. 300 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Paris. 1948. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2K3701}  12 €  

222) Fedrigotti,Anton Graf Bossi: Österreichs Blutweg. Ein Vierteljahrtausend Kampf um Großdeutschland. Inhalt u.a.: 
Wien 1683. Aus den kriegen Friedrichs des Großen gegen maria Theresia. Zwanzig Jahre Deutschlands Schild gegen 
Frankreich. Die Freiheitskriege. Fels im Chaos. 300 S. mit vielen Bildern aus Wiener Archiven.. Die Wermacht. 
Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {2M3116} 
 18 €  

223) Fehrle,Eugen: Deutsche Feste und Jahresbräuche. 4. erweiterte Aufl. 116 S. mit 45 Bildern.. Teubner. 
Leipzig.Berlin. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3543}  15 €  

224) Fernau,Joachim: Deutschland,Deutschland über alles .... Vlg. G. Stalling. Oldenbg. 1952. 25. Tsd. 286 S. m. 29 
Zeichnungen von Günther Stephan. Ln. -3).    {3L226}  12 €  

225) Fiedler,Rudolf: Im Teufelskreis. Krieg ohne Frieden - Der 2.Weltkrieg und seine Folgen. 198 S. mit Fotos auf 
Tafeln.. Olzog. München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R1043}  10 €  

226) Finckh,Ludwig:  Die Kaiserin, der König und ihr Offizier. Das abenteuerliche Leben des Johann Jakob 
Wunsch.4.Aufl.Dt.Volksvlg.Mü.1939.250 S.m.12 Bildern.1.fehlt.. Mangelhaft. Halbleinen der Zeit der Entstehung. 
Titelblatt und erstes Bild fehlen. Bibliotheksexemplar.   {2F388}  2,95 €  

227) Fischer,Edmund: Erzählungen aus der Geschichte Charlottenburgs. Heimathefte Berlin. Kulturbuch-Vlög. Berlin 
W30. 1955. 152 Seiten. m. zahlr.Abb. u. Fotos. Kt.-2)Bild vom Einband.    {2D3939}  15 €  
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228) Fischer,Kurt:  Die Berliner Abwehrkämpfe 1918/19. Gewehre in Arbeiterhand. 1. Aufl. 47 S. mit Abbildungen.. 
Verlag des Ministeriums für Nationale Verteidigung. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel, 
Einband fleckig,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3847}  6 €  

229) Flensburger Arbeitskreis: Quellen zur Geschichte Schleswig-Holsteins Teil II - vom Beginn des. 19.Jahrhunderts 
bis 1920. Hsg. Vom Institut für Regionale Forschung und Information im Deutschen Grenverein e.V. und dem 
Landesinstitut Schleswig-Holstein für Prxis und Theorie der Schule. 205 S.. ISBN: 3883122149. Schmidt&Klaunig. 
Kiel. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1007}  10 €  

230) Flensburger Arbeitskreis: Quellen zur Geschichte Schleswig-Holsteins Teil III - von 1920 bis zur. staatlichen 
Neuordnung nach dem zweiten Weltkrieg. Hsg. Vom Institut für Regionale Forschung und Information im Deutschen 
Grenverein e.V. und dem Landesinstitut Schleswig-Holstein für Prxis und Theorie der Schule. 259 S.. ISBN: 
3883122165. Schmidt&Klaunig. Kiel. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2T1006}  12 €  

231) Flex,Walter: Zwölf Bismarcks. 35.-38.Tsd. 223 Seiten. Janke. Leipzig. 1925. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F450}  7,11 €  

232) Först,Walter:  Geschichte Nordrhein-Westfalens 1945 - 1949 (Band I). Sonderausgabe für die Landeszentrale für 
politische Bildung des Landes Nordrhein-Westfalen, Düsseldorf. Inhalt u.a.: Die Ausgangslage nach Kriegsende. 
Deutsche Pläne und Wünsche. Konzepte und Konzeptionen. 640 Seiten mit 58 Abbildungen auf 32 Tafeln und 3 
Karten im Text + Karte von NRW auf Vorsatz.. Grote. Köln. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2E3242}  6 €  

233) Foschepoth,Josef: Reformation und Bauernkrieg im Geschichtsbild der DDR. Zur Methodologie eines 
gewandelten Geschichtsverständnisses. Historische Forschungen Band 10. 170 S.. ISBN: 3428036344. 
Duncker&Humblot. Berlin. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2F3473}  18 €  

234) Franken: Hellmann,Siegmund: Zehn Bücher Fränkischer Geschichte.Band 2. 4.Aufl.Dyksche 
Buchhandlung.Lpz.1913.312 S.Kt.-2)Bibl..    {2E720}  14,27 €  

235) Frankenfeld,Alfred:  Friderizianischer Geist. Bekenntnisse Friedrichs des Großen. Prophyläen Verlag. Berlin. 
1941. 106 S. m. Holzschnitten von Adolf Menzel. Pp.-2).    {3CK386}  6 €  

236) Freiwald,Helmut+Gebhard Moldenhauer+weitere: Das Deutschlandproblem in Schulbüchern der 
Bundesrepublik. Studien zur Sozialwissenschaft Band 13. 246 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3571090047. 
Bertelsmann Universitätsverlag. Düsseldorf. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3C3343}  4 €  

237) Frenssen,Gustav: Der Weg unseres Volkes. Grote'sche Verlagsbuchhandlung.Berlin.1938.246 S.gr.8.(dieses 
Exemplar trägt die Nr.47).Pergament.-2).    {2F2297}  40,9 €  

238) Frenzel,W.+H.Steinacker+E.Matschke u.a.: Deutsche Geschichte bis zum Ausgang des Mittelalters. (Handbuch 
der Deutschen Geschichte Band 1)Akad.Vlg.-Ges.Athenaion.Potsdam.(o.J.)423 S.gr8.Ln.-2).    {3A5964}  10,23 €  

239) Friedensburg,Ferdinand: Die Weimarer Republik. 412 S.. Habel. Berlin. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,gebräuntes Papier. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3826}  8 €  

240) Friedensburg,Ferdinand: Es ging um Deutschlands Einheit. Rückschau eines Berliners auf die Jahre nach 1945. 
1.Aufl. Haude & Spenersche Verlagsbuchhdlg. Berlin  1971. 359 S. m. 21 s/w Abb.nach Fotos  (St.div.) Ln. - 2)Bibl..    
{BR4778}  8 €  

241) Friedrich der Große: Porträt des Genius. Mit einem Essay von Constantin von Grünwald. Bertelsmann 
Buchgemeinschaft. Gütersloh. 1967. 111 S. gr.8. quadrat. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Textanstreich.Bleistift). Pp.-2).    
{3G1029}  4,5 €  

242) Friedrich Ebert:  und seine Zeit. Ein Gedenkwerk über den ersten Präsidenten der Deutschen Republik. Glass&Co. 
Verlag. Charlottenburg. (o.J.ca.1960). VII. 336 S. Folio. m. zahlr. s/w. Textabb. (leicht braunfleckig). Hln.-2).    
{AD5364}  60 €  

243) Friedrich-Ebert-Stiftung (Hsg.):  Ebert.Zum 35.Todestag des ersten Reichspräsidenten. Eigenvlg. Bonn. 1960. 
24 S. Quart. m. z.T. farb. Tafeln. (St.). kt.- 2)Bibl..    {AU2398}  5 €  

244) Friedrich-Ebert-Stiftung (Hsg.):  Martin Luther Ahnherr der DDR ?. Zu seinem 500. Geburtstag. 41 S.. Neue 
Gesellschaft. Bonn. 1983. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R935} 4 €  

245) Friedrich-Schiller-Universität Jena: Wissenschaftliche Zeitschrift 37.Jahrgang 1988. 
Gesellschaftswissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Revolution und Reform. Französische Revolution und deutsche 
Klassik. Thüringen in der deutschen Geschichte. Sprachform und Sprachinhalt. 746 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Jena. 1988. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel,Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AG2917}  30 €  

246) Fröhlich,Franz:  Fichtes Reden an die deutsche Nation. Eine Untersuchung ihrer Entstehungsgeschichte.Berlin 
1907(Wiss.Beilagez.Jahresb.d.Kaiserin-Augusta-Gymnasiums zu Charlottenburg)111 S., br.-2).    {AA2332}  12,22 €  

247) Fuchs,Werner: Die Erfüllung des Lebens. 2. erw. Aufl. "Schnitter" Verlag. Berlin. 1966. 38 S. Ln.-2).    {3F1147} 6 €  
248) Fürst,Johann: Der Widersinn des polnischen Korrdiors. ethnographisch, geschichtlich und wirtschaftlich 

dargestellt. Deutsche Rundschau. Bln. 1926. 147 S. gr8. Hln. -3).    {3F27}  40 €  
249) Gäfgen,Hans: Prinz Eugen. Thienemanns Vlg. Stgt. (o. J. )80 S. m. zahlr. Zeichng. +2 Karten. Hln. -2/3)Bibl..    

{AT1011}  7,11 €  
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250) Gaidt,Andreas: Paderborner Bibliographie 1946-1979. Das Schrifttum über die Stadt Paderborn. Bibliographien 
zur westfälischen Regionalgeschichte. 630 S. gr.8.. ISBN: 3894981075. SH. Köln. 2002. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {AB4833}  34 €  

251) Gall,Lothar:  Fragen an die deutsche Geschichte. Ideen, Kräfte, Entscheidungen von 1800 bis zur Gegenwart. 
Historische Ausstellung im Reichstagsgebäude in Berlin. 223 S. gr8. m. 316 Abb. im Anhang.. ISBN: 317002177X. 
Kohlhammer. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A6847}  12 €  

252) Gatow, Hanns-Heinz: Vertuschte SED-Verbrechen. Eine Spur von Blut und Tränen. Türmer Vlg. Berg. 1990. 279 
S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3K2022}  11,25 €  

253) Gatow,Hanns-Heinz: Vertuschte SED-Verbrechen. Eine Spur von Blut und Tränen. Türmer Verlag.Berg am See. 
1990. 280 S. m.s/w.Tafeln. Pp.m. U.-2). ISBN: 3878291353.   {AH1552}  11 €  

254) Gatow,Hanns-Heinz: Vertuschte SED-Verbrechen. Eine Spur von Blut und Tränen.6.erw.Auflage. 300 
S.m.s/w.Tafeln. Türmer Verlag. Berg am See. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {2C2522}  10,23 €  

255) Gatzke,Marianne+E.Köppen+Th.Plückebaum (Hsg.): Deutschlandfibel.Ein Wegweiser durch die 
Bundesrepublik. 6. Aufl. Alfred Metzner Vlg. Frankf./M. 1961. 160 S. m. zahlr. Tafeln und Textabb. (St.). kt.- 2).    
{3H1621}  5,5 €  

256) Gautier,E.F.: Geiserich. König der Wandalen. Die Zerstörung einer Legende. XII. 365 S.mit Abbildungen und 
Kartenskizzen.. Societäts-Verlag. Frankfurt. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Vorsatz fehlt,Einband leicht 
fleckig,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3R1126}  9 €  

257) Geheime Kommandosache: Hinter den Kulissen des Zweiten Weltkrieges (nur Band II). 362-704 
S.m.zahlr.Fotos.. Das Beste. Stuttgart. 1965. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AH306} 8,95 €  

258) Gehl,Walther: Deutsche Geschichte in Stichworten.Heft 2 und Heft 4. Vlg.Ferdinand Hirt.Breslau.1938.Heft 
2:S.33-88;Heft 4:S.145-224.m.zahlr.Abb.Kt.-3) je Bd..    {2D31}  7,62 €  

259) Gehrig,Hans: Friedrich List. und Deutschlands politisch-ökonomische Einheit, Koehler & Ameland 
Vlg.Leipzg.1956.450 S, m.1. Abb.m.U.Ln.-2).    {3E93}  6,7 €  

260) Geiser,Alfred+Hermann von Staden(Hsg.): Heimat und Welt. Unterhaltende und belehrende Monatshefte zur 
Förderung des Deutschtums.Unter Mitwirkung des Vereins für das Deutschtum im Ausland.7.Jahrgang.Heimat und 
Welt-Vlg.Dresden.1917.276 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5913}  23,01 €  

261) Gerth,Karl Ludwig:  Revolution 1848. Geburt der Arbeiterbewegung. 72 S. einige Unterstreichungen in Bleistift. 
Info-Buchverlag. Berlin. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag,Ecken bestossen,Rücken fehlt oben 
und unten ein Stück. Sprache: deutsch   {3C3377}  10 €  

262) Gesellschaft für Rheinische Geschichtskunde: Rheinische Lebensbilder Band 3. Rheinland Vlg. Düsseldorf. 
1968. 271 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. (Einband etwas fleckig). Ln.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3A8703}  15 €  

263) Giesebrecht,Wilhelm von: Geschichte der Deutschen Kaiserzeit. 4 Auflage.1.Band-Gründung des 
Kaiserthums.Schwetschke und Sohn.Braunschweig.1874.928 S.m.1 Übersichtskarte von H.Riepert.Hln.-2/3)Bibl..    
{2M260}  24,54 €  

264) Giesebrecht,Wilhelm von: Geschichte der deutschen Kaiserzeit in Auswahl. Vlg.R.Hobbing.Bln.1923.440 
S.gr8.m.1 Zeittafel+3 gechichtlichen Karten.Hln.-2).    {3A5947}  14,32 €  

265) Girnus,Wilhelm:  Aus den Papieren des Germain Tawordschus. Unvollständiger Bericht über eine 
Lebenserfahrung. 1. Aufl. 539 S. VEB Hinstorff Verlag. Rostock. 1982. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {3CK350}  12 €  

266) Glaser,Hubert(Hsg.): Um Glauben und Reich.Kurfürst Maximilian I.. Wittelsbach und Bayern II/1. Beiträge zur 
Bayerischen Geschichte und Kunst 1573-1651. Hirmer Verlag. Piper&Co. Verlag. München. 1980. 488 S. Quart. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln. Kt.-2).    {3F1617}  20 €  

267) Göllner,Carl:  Die Siebenbürger Sachsen in den Revolutionsjahren 1948-1849. Schriftenreihe der Bibliotheca 
Historica Romaniae Band 18. 243 S. mit Abbildungen.. Akademie der Sozialistischen Republik Rumänien. Bukarest. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T853}  15 €  

268) Goltz,Friedrich von der+Theodor Stiefenhofer: Unsterbliches Deutschland-Völkischer Durchbruch in der 
Geschichte. 26. -30. Tsd. Westermann Verlag. Braunschweig. Berlin. Hamburg. 1936. 343 S. Quart. m. 16 Karten. 
(Na. )Ln. -2).    {AO381}  24,54 €  

269) Göttinger Arbeitskreis(Hsg.): Deutschlands Ostproblem.Unters.der Beziehungen d.deutschen Volkes. zu seinen 
östlichen Nachbarn.Holzner-V., W.1957.220 S.m.1 Karte, Ln-2).    {AF407}  12,22 €  

270) Göttinger Arbeitskreis(Hsg.): Jahrbuch der Albertus-Universität zu Königsberg/Pr.. 1957, Bd. VII. 468 S. (St. 
)Holzner-Vlg. Würzburg, kt. -2).    {AI50}  15,29 €  

271) Göttinger Arbeitskreis(Hsg.): Jahrbuch der Albertus-Universität zu Königsberg/Pr.. 1971, Bd. XXI.  639 S. (St. 
) Holzner-Vlg. Würzburg, kt. -2).    {AI51}  22,96 €  

272) Götze,O.: Die Erziehung der Jugendlichen zu unserem deutschen Volksschrifttum. Friedrich Mann´s 
Pädagogisches Magazin, Heft 768. 2., erw. Aufl. Herm.Beyer & Söhne Vlg. Langensalza. 1926. 44 S. (St.). 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.- 2/3).    {3H1607}  11,5 €  
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273) Grab,Walter:  Leben und Werke norddeutscher Jakobiner. Reihe:Deutsche revolutionäre Demokraten. 
Darstellung und Dokumentation. Band 5. VI. 324 S.. ISBN: 3476002403. Metzler. Stuttgart. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3351}  12 €  

274) Grabein,Paul: Ewiges deutsches Volk. Stunden deutschen Schicksals in zwei Jahrtausenden. 356 S. mit Bildern aus 
der deutschen Geschichte.. Franke. Berlin. 1933. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig,Buchblock gelockert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R276}  7 €  

275) Gramberg,G.: Aus großer Zeit - Lebensbilder deutscher Männer. Theodor Körner, Ernst Moritz Arndt, Joachim 
Nettelbeck, Max von Schenkendorf. Für die Jugend herausgegeben. 103 S. mit 12 Bildern von H. Grobet.. Loewes. 
Stuttgart. ca. 1920. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,etwas fleckig,Name auf Titelseite. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3065}  15 €  

276) Grebing,Helga: Geschichte der deutschen Arbeiterbewegung. Ein Überblick. Nymphenburger Verlagshandlung. 
München. 1966. 334 S. m. s/w. Tafeln. (U.zahlr. rot). Ln. m. U.-2).    {AF1787}  9,2 €  

277) Grenzakademie Sankelmark (Hsg.): Zur Grenzfrage Schleswig. Vier historsiche Vorträge von Oswald Hauser, 
Walther Hubatsch, Alexander Scharff und Martin Steinhauser. 72 S. gr.8. mit 2 Karten.. Hirt. Kiel. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2635}  8 €  

278) Grenzland der Mitte:  Dokumentar. Bildwerk üb. Wirtsch. u. Verkehr in Ni edersachsen. 1963. Steinbock-Vlg. 
Hann. 316 S. m. ca. 150 Fot.-Taf.,  Quart,  lack-Pp-2).    {AH1020}  14,27 €  

279) Greve,Uwe(Hsg.): Neue Preußische Jahrbücher.2.Folgte 1976/77/78. Preussen-Verlag. Boldt. Eutin. 1977. 255 S. 
Ln. m. U.-1).    {3E621}  5,5 €  

280) Grimm,Hans: Volk ohne Raum. Roman  um einen Bauernsohn in 4 Teilen.Einbändige Ausgabe. 1.Auflage. 486.-
505.Tausend. 1279 Seiten)Bild vom Einband. C.Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1926 ?. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Eintrag auf Vorsatz, insgesamt nachgedunkelt, Seiten sauber. Sprache: deutsch   {2F3276}  12 €  

281) Grimm,Hans: Volk ohne Raum. Roman  um einen Bauernsohn in 4 Teilen. Einbändige Ausgabe. 366.-390.Tausend. 
1299 Seiten.. Albert Langen. München. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Schutzumschlag 
etwas eingerissen. Sprache: deutsch   {2K4559}  12 €  

282) Gross,Johannes: Unsere letzen Jahre. Fragemente aus Deutschland 1970-1980.3.Aufl.Deutsche Vlg.-
Anstalt.1980.286 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A5136}  8,18 €  

283) Grosse, Oskar: Stephan. - Vom Dorfschreiber zum Minister. G.S.Mittler & Sohn Vlg. Berlin 1931. 313 S.gr8 + 4 
Bildtafeln  Ln.-3).    {3E1148}  7,5 €  

284) Grosser,Alfred: Deutschlandbilanz. Geschichte Deutschlands seit 1945. Hanser Vlg. Mü. 1970. 576 S. Ln. m. U. -
2).    {AM1747}  8,13 €  

285) Grosser,Alfred: Deutschlandbilanz. Geschichte Deutschlands seit 1945. Brtelsmann  OHG. Gütersloh. Hanser Vlg. 
Mü. 1970. 585 S. (einige U. in Bleistift). Ln. -2).    {3L1796}  7 €  

286) Grosser,Alfred: Deutschlandbilanz. Geschichte Deutschlands seit 1945. Hanser Vlg. Mü. 1972. 573 S. Ln. m. U. -
2).    {AE1647}  9,2 €  

287) Grosser,Alfred: Deutschlandbilanz Geschichte Deutschlands seit 1945. 4. Aufl. Vlg. C. Hanser. Mü. 1972. 587 S. 
Ln. -3). ISBN: 3446116362.   {3A8340}  10 €  

288) Grote,Hans Henning: Das Schicksalsbuch des Deutschen Volkes. Von Hermann dem Cherusker bis Adolf 
Hitler.Schönfeld's Verlagsbuchhandlung.Berlin.(o.J.)350 S.gr.8.m.169 Bildtafeln und dazugehörigem Text und 16 
Federzeichn.von R.Reinhardt.(St.)Ln.-3).    {2P95}  40,9 €  

289) Grube,Frank und Gerhard Richter:  Die Schwarzmarktzeit. Deutschland zwischen 1945 und 1948. Einleitung von 
Arno Surminski. 1.Aufl. 187 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3455088791. Hoffmann und Campe. Hamburg. 
1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3471}  8 €  

290) Grunberger,Richard:  Germany 1918-1945. Reprinted. Inhalt u.a.: The First Reich and After. Mein Kampf and the 
Crash. World Slmup and Hitler Boom. In the Shadow of War. The Last Act. 208 S. m. 1 Karte.. Batsford Ltd.. 
London. 1966. Guter Zustand. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AI2555}  10 €  

291) Günther,Klaus+Kurt Thomas Schmitz: SPD,KPD/DKP,DGB in den Westzonen und in der Bundesrepublik. 
Deutschland 1945-1973. Eine Bibliographie. Archiv für Sozialgeschichte Beiheft 6. 176 S.. ISBN: 3878312288. Neue 
Gesellschaft GmbH. Bonn-Bad Godesberg. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R158}  12 €  

292) Haaris,Ernst: Der Sedan-Feldzug 1870. Ein Beitrag zur Kriegsgeschichte. Beilage zum Jahresbericht des 
Herzoglichen Gymnasiums zu Wolfenbüttel 1911. 28 S. Quart.. Heckners. Wolfenbüttel. 1911. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,Einband lose,Einband fleckig und eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV359} 4,4 €  

293) Habel,Fritz Peter+Helmut Kistler:  Entscheidungen in Deutschland 1949-1955.Die Kontroversen um die. außen-
, deutschland- und wirtschaftspolitische Orientierung der BRD. 3. Aufl. Hrsg.: Bundeszentrale für politische Bildung. 
Reihe:Kontrovers. Bonn. 1987. 140 S. m. Textabb. kt.- 2).    {3H1814}  4,5 €  

294) Haffner,Sebastian: Im Schatten der Geschichte. Historisch-politische Variationen aus zwanzig Jahren. 352 S. 
Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1985. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2D2708} 9 €  

295) Hagel,Jürgen: Auswirkungen der Teilung Deutschlands auf die deutschen Seehäfen. Eine statistisch-
verkehrsgeorgrapische Untersuchung. Marburger Geographische Schriften Heft 9. 93 S. Text und 42 S.Abbildungen 
und Tabellen.. Selbstverlag. Marburg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB1199}  5 €  
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296) Haller, Johannes: Die Epochen der deutschen Geschichte. Cotta´sche Buchh. Nachf. Stgt. 1942. 75. - 92. Tsd. XII 
+ 408 S. Hln. -2).    {3A7239}  10,23 €  

297) Haller,Johannes: Das Altdeutsche Kaisertum. 10.-21. Tsd. Union Deutsche Vlgsgesellschaft. Stuttgart. 1944. 255 
S. (St.)(Rü zur Hälfte eingerissen)(Einband fleckig)(Ecken bestoßen). Pp.-3)..    {AF2052}  8 €  

298) Haller,Johannes: Die Epochen der deutschen Geschichte. 75.-92. Tsd. XII. 408 Seiten. Cotta'sche Buchhandlung. 
Stuttgart. 1942. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2D3053}  8 €  

299) Haller,Johannes: Die Epochen der deutschen Geschichte. Neue erw. Bearbeitung. 40.-44. Tsd. Cotta'sche 
Buchhandlung. Stuttgart. 1937. XII. 395 S. Ln. m. U.-2).    {3E431}  7,5 €  

300) Haller,Johannes: Wendepunkte der deutschen Geschichte. 21.-25.Tsd. 63 S.. Schaffstein. Köln. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. wenige Anstreichungen,Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3830}  5 €  

301) Hamburg: Victor Dirksen:  Ein Jahrhundert Hamburg 1800-1900. Zeitgenössische Bilder und Dokumente. 
H.Schmidt&E.Günther. Lpzg. 1935. XI. 498 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Rücken eingerissen, 
Buchblock lose)(Einband etwas fleckig). Ln.-3).    {2F3096}  20 €  

302) Hannoversche Geschichtsblätter: 15.Jahrgang 1912.Heft 4 (1 Heft). Zeitschrift des Vereins für Geschichte der 
Stadt Hannover. Veröffentlichungen aus dem Archive, der Bibliothek, dem Kstner-Museum und dem Vaterländischen 
Museum der Stadt Hannover. 273-304, 44 und 129-192 S. mit einer Tafel (Schleifrillen am Umgang des Domes in 
Spalato in Dalmatien).. Theodor Schulze. Hannover. 1912. Mangelhaft. Broschur. Rücken eingerissen,Heftung lose. 
Sprache: deutsch   {14820P}  8 €  

303) Hannoversche Geschichtsblätter: 16.Jahrgang 1913.Heft 2 (1 Heft). Zeitschrift des Vereins für Geschichte der 
Stadt Hannover. Inhalt u.a.: Stange - Das Anschreibeheft eines Münzmeisters der Stadt Hannover aus dem Anfang des 
16.Jahrhunderts. Die geistigen Strömungen in Hannover um die Mitte des 18.Jahrhunderts. 113-272 S.. Theodor 
Schulze. Hannover. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Heftung lose. Sprache: deutsch   {14820K}  8 €  

304) Hannoversche Geschichtsblätter: 23.Jahrgang 1920.Heft 2 (1 Heft). Zeitschrift des Vereins für Geschichte der 
Stadt Hannover. Inhalt u.a.: Aufgaben der niedersächsischen Volkstums-Forschung. Flemes,Christian - Zweiter 
Nachtrag zu meinem Plattdeutschen Wörterbuche der Kalenberg-Stadt-Hannoverschen Mundart. 65-120 S.. Theodor 
Schulze. Hannover. 1920. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {14820H}  8 €  

305) Hannoversche Geschichtsblätter: 9.Jahrgang 1906.Heft 10-12 (1 Heft). Zeitschrift des Vereins für Geschichte der 
Stadt Hannover. Inhalt u.a.: Die Gartenkirche. Das Alte und das Neue Kloster im Klostergange. Der Grundbesitz der 
Stadt Hannover im Jahre 1720. VIII. 195-244 S. mit Abbildungen.. Theodor Schulze. Hannover. 1906. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {14820G}  8 €  

306) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 36.1982.Heft 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). Inhalt u.a.: 
Marienfeld,Wolfgang - Jüdische Lehrerbildung in Hannover 1848-1923. Kestner-Museum - Jahresbericht 1977-1981. 
Röhrbein,Heinz Georg - Zur Herkunft der Familie Egestorff. Gresky,Wolfgang - Der Reichsgraf Johann Ludwig zu 
Wallmoden-Gimborn und sein Schlößchen im Georgengarten. 315 S. gr.8. mit Tafeln und Textabbildungen. Hahnsche 
Buchhandlung. Hannover. 1982. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AF26A}  16 €  

307) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 37.1983. Inhalt u.a.: Müller,Siegfried - Die Sittenaufsicht des 
hannoverschen Rates über Laien in Spätmittelalter und früher Neuzeit. Hoof,Dieter - Hier ist keine Gnade weiter, bei 
Gott ist die Gnade - Kindsmordvorgänge in Hannover im 18.Jahrhundert. Dietzler,Anke - Bücherverbrennung in 
Hannover am 10.Mai 1933. 161 S. gr.8.. Hahnsche. Hannover. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AT1511}  8 €  

308) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 39.1985, Heft 1 und 2-4 (2 Hefte). Inhalt u.a.: 150 Jahre 
Historischer Verein für Niedersachsen 1835-1985. Plath,Helmut - Zur Bedeutung des Namens Hanovere. 
Frontzek,Wolfgang+Günter Kokkelink - Zur Baugeschichte des Broyhanhauses Kramerstraße 24 in Hannover. 338 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1513}  12 €  

309) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 39.1985,Heft 1. Inhalt: 150 Jahre Historischer Verein für 
Niedersachsen 1835 - 1985. Hamann,Manfred - Aus der hundertfünfzigjahren Geschichte des Historischen Vereins für 
Niedersachsen. 89 S. gr.8.. Hahnsche. Hannover. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1527}  10 €  

310) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 40.1986. Inhalt u.a.: Eckelmann,Helmut - Dreihundert Jahre 
Schreib- und Rechenschule in Hannover. Hauptmeyer,Carl-Hans - Hainholz, Vahrenwald und List - ausgewählte 
Probleme der Dorf- und Stadtteilgeschichte. 276 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1986. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1514}  12 €  

311) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 41.1987. Inhalt u.a.: Schneider,Gerhard - Die 
Heeresgedenkstätte im Leineschloß in Hannover. Dietzler,Anke - Ausschaltung, Gleichschaltung, Anpassung - die 
hannoverschen Tageszeitungen nach der nationalsozialistischen Machtübernahme. Obenaus,Herbert - Sei stille, sonst 
kommst du nach Ahlem - Zur Funktion der Gestapostelle in der ehemaligen israelitischen Gartenbauschule. 373 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1515}  12 €  

312) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 42.1988. Inhalt u.a.: Plath,Helmut - Die Urkunde Herzogs Otto 
des Kindes für die Stadt Hannover vom 26. Juni 1241. Röhrbein,Waldemar R. - Ein Magistrat utner Anklage - Die 
Stadt Hannover im Verfassungskomflikt der Jahre 1837-1840/43. 360 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. 
Hannover. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1516}  12 €  

313) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 43.1989. Inhalt u.a.: Schneider,Gerhard - Militarisierung des 
Bewußtseins und nationale Konsensstiftung - Kriegerdenkmäler in Hannover 1919 bis 1933. Schmiechen-
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Ackermann,Detlef - Vom alten Kämpfer zum kirchlichen Opponenten - Die gebrochene Lebensgeschichte des Pastors 
Paul Jacobshagen in der Zeit des Nationalsozialismus. 261 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1989. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1517}  12 €  

314) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 44.1990. Inhalt u.a.: Mignat,Jochen - Arbeitslosigkeit in 
Hannover 1877 bis 1989. Obenaus,Herbert+Wilhelm Sommer - Politische Häftlinge im Gerichtsgefängnis Hannover 
während der nationalsozialistischen Herrschaft. 230 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1990. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1518}  12 €  

315) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 45.1991. Inhalt u.a.: Dieckmann,Klaus+Thomas Schmidt - Das 
Goseriedebad - ein hannoversches Hallenbad der Jugendstilzeit. Horstmann,Holger - Keinen Pfennig den Fürsten - 
Der Volksentscheid zur Fürstenenteignung 1926. 225 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1991. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1519}  12 €  

316) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 46.1992. Inhalt u.a.: Schmid,Hans-Dieter - Der Luther-Mythos 
im Spiegel hannoverscher Reformations-Jubiläen. Schneider,Gerhard - Die Maifeiern in Hannover. Seeger,Christine - 
Die Sedanfeiern in Hannover - Integration oder Ausgrenzung im Kaiserreich. 246 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Hahnsche. Hannover. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1520}  9 €  

317) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 47.1993. Inhalt u.a.: Capelle,Jürgen van - ...als wenn ein 
Tropfen Blausäure in den Rhein fiele - Umweltgeschichtliche Aspekte der hannoverschen Stadtgeschichte. 
Ernst,Burkhard - Hannoversche Schauspielchronik 1945 bis 1949. 353 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. 
Hannover. 1993. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1521}  10 €  

318) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 48.1994. Inhalt u.a.: Volz,Andrea - Henry vande Velde und der 
Heinemanhof in Hannover. Amt,Stefan - Georg Friedrich Dinglinger - neue Forschungsergebnisse zum Werk des 
hannoverschen Festungsbaumeisters. Zimmermann,Helmut - Verschwundene Straßennahmen in Hannover. 414 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1994. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1522}  10 €  

319) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 50.1996. Inhalt u.a.: Amt,Stefan - Zur Planungsgeschichte des 
Wallmodenschlosses. Dann,Thomas - Höfische Wohnkultur im Wanderl - das alte Palais in Hannover. 
Lindau,Friedrich - Messebauten in Hannover-Laatzen. 309 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1996. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1524}  8 €  

320) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 51.1997. Inhalt u.a.: Zimmermann,Helmut - Die Lindener 
Windmühle. Die Lister Windmühle. Reiter,Raimund - Wer erstach 1929 den Polizisten Walter Maidt ? 
Schmidtmann,Christian - Von christlicher Tauer zu säkularer Heldenanbetung - die Heldengedenktage in Hannover 
1945 und ihre Vorgeschichte. 435 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. Hannover. 1997. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AT1525}  10 €  

321) Hannoversche Geschichtsblätter: Neue Folge Band 52.1998. Inhalt u.a.: Riesche,Hans-Peter - Gewerkschaften und 
Hungerstreiks in Hannover 1946-1948. Fesche,Klaus - Steinhude ist fest in hannöverscher Hand - Die Entwicklung 
des Steinhuder Meeres zum Naherholungsziel im Großraum Hannover. Schwarz,Brigide - Alle Wege führen über 
Rom - Eine Seilschaft von Klerikern aus Hannover im späten Mittelalter. 487 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hahnsche. 
Hannover. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1526}  10 €  

322) Hansen,Reimer: Militär und Demokratie in der deutschen Geschichte. Gegenwartsfragen Heft 26. Hsg. Amt für 
staatsbürgerliche Bildung in Schleswig-Holstein. 32 S.. Selbstverlag. Kiel. 1970. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R997}  3 €  

323) Hansische Geschichtsblätter: 85.Jahrgang 1967. Inhalt. u.a.: Fritze, Konrad:Probleme der Stadt-Land-Beziehungen 
im Bereich der wendischen Hansestädte nach 1370, Halaga, Ondrej R.:Kaufleute und Handelsgüter der Hanse im 
Karpatengebiet. Forstreuter, Kurt:Zu den Anfängen der hansischen Islandfahrt, Jorgensen, Johan:Hamburg, Lübeck, 
Kopenhagen und der dänische Provinzstadthandel um 1730. Böhlau Verlag, Köln. 269 S. gr.8. kt. -2).    {2C3225} 16 €  

324) Harbecke,Ulrich: Abenteuer Bundesrepublik. Die ersten 40 Jahre unseres Staates. 6. Aufl. Lübbe Verlag. 1989. 
239 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {2M1551}  12,27 €  

325) Harnack,Adolf:  Geschichte der Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften zu. Berlin. Dritter Band : 
Gesamtregister über die in den Schriften der Akademie von 1700-1899 erschienenen wissenschaftlichen 
Abhandlungen und Festreden. Bearbeitet von Otto Köhnke. XIV. 588 S. gr.8.. Reichsdruckerei. Berlin. 1900. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AM3048}  200 €  

326) Harnack,Adolf:  Geschichte der Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften zu. Berlin. Zweiter Band : 
Urkunden und Actenstücke zur Geschichte der Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften. XII. 660 S. 
gr.8.. Reichsdruckerei. Berlin. 1900. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AM3047}  200 €  

327) Harnack,Adolf:  Geschichte der Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften zu. Berlin. Erster Band - 
Zweite Hälfte. II: Vom Tode Friedrichs des Grossen bis zur Gegenwart. VI. 495-1091 S. gr.8. m. 3 Porträts (u.a. 
Kaiser Wilhelm II.).. Reichsdruckerei. Berlin. 1900. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AM3046}  120 €  

328) Hartmann,Fritz:  Vor hundert Jahren. Geschichtliche Skizzen. 2.Band. Jänecke Verlag. Hannover. 1915. 101 S. 
gr.8. Ln.-2).    {2P1549}  10 €  

329) Hartung,Fritz:  Deutsche Verfassungsgeschichte. vom 15. Jahrhundert bis zur Gegenwart,  5. neubearbeit.Auflage,  
Koehler Verlag Stuttgart 1950, 375 S. gr.8, Ln.m.U.-2).    {3E106}  10,28 €  

330) Hartung,Fritz Hsg.:  Jahresbericht für deutsche Geschichte N.F. 3./4.Jahrg. 1951/52. Akademie-
Vlg.Bln.1956.VII, 439 S.Hln.-2).    {3E44}  7,73 €  
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331) Hartwig,Jürgen+Albert Wimmel:  Wehrerziehung und vormilitärische Ausbildung der Kinder und. 
Jugendlichen in der DDR. 207 S.. ISBN: 3512005640. Seewald. Stuttgart. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3423}  10 €  

332) Hassencamp,Oliver: Fröhliche Zeiten. Die Wende zum Wunder. Porträt der Jahre von 1947-1956. 277 S.. ISBN: 
3776613394. Herbig. München. 1984. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3593}  5 €  

333) Hatzfeld,Graf Paul: Hatzfeldts Briefe. Briefe des Grafen Paul Hatzfeldt (ehem. Deutscher Botschafter in London, 
Madrid Und Konstantinopel, Preuß. Staatsminister) an Seine Frau. Geschrieben vom Hauptquartier König Wilhelm 
1870-71 mit Vorwort der Gräfin Helene Hatzfeldt, autorisierte Ausgabe mit Illustrationen. 323 S. und 
Verlagswerbung. gr.8. Mit Frontispitz-Porträt des Grafen und Tafeln.. Heinrich Schmidt&Carl Günther. Leipzig. 
1907. Ausreichend. Einband fehlt. Buchblock ohne Einband. Sprache: deutsch   {AA6110}  10 €  

334) Hauser,Oswald: Vom Wesen des preussischen Staates. Gemeinschaftskunde in der Praxis. Ferdinand Hirt. Kiel. 
1962. 24 S. gr.8. br. -2).    {BR3949}  4,5 €  

335) Haussherr,Reiner (Hsg.): Die Zeit der Staufer Band 1 bis 4 (4 Bände). Geschichte - Kunst - Kultur. Band 1: 
Katalog. Band 2: Abbildungen. Band 3: Aufsätze. Band 4: Karten und Stammtafeln. Die Ausstellung wird veranstaltet 
aus Anlaß des 25jährigen Bestehens des Landes Baden-Württemberg vom 26. März bis 5.Juni. 1158 Seiten mit 146 
Abbildungen im Text und auf Tafeln. 720 Tafelseiten auf Kunstdruckpapier mit teils farbigen Fotos und 16 Faltkarten. 
gr.8.. Cantz'sche Druckerei. Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AS176A}  20 €  

336) Hecht,Ingeborg: Münstertal / Schwarzwald. Geschichte und Geschichten. 247 S. Quart. mit zahlreichen farbigen 
Fotos.. Gemeinde Münstertal. Münstertal. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 2 Einkerbungen 
am unteren Einbandrand. Sprache: deutsch   {2P2775}  12 €  

337) Hedin,Sven: Fünfzig Jahre Deutschland. 3.Auflage. 256 S. Brockhaus. Leipzig. 1939. Sehr guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {R36193}  40,85 €  

338) Hedin,Sven: Fünfzig Jahre Deutschland. Brockhaus Verlag.Leipzig.1938.255 S.gr8.m.21 Abb.Ln.m.U.-2).    
{AG2061}  17,9 €  

339) Hedin,Sven: Ohne Auftrag in Berlin. Int.Universitätsvlg.Tüb.Ffm.1953.280 S.m.Abb.(Na. auf Vorsatzblatt). Ln-2).    
{AE543}  61,31 €  

340) Heiderhoff,Julius (Hsg.): Im Ring der Gegner Bismarcks. Denkschriften und politische Briefe Franz v. 
Roggenbachs mit Kaiserin Augusta und Albrecht v. Stosch 1865-1896. (Deutsche Geschichtsquellen des 19. 
Jahrhunderts Band 35). 2. Aufl. Koehler&Amelang Vlg. Leipzig. 1943. 453 S. m. 1 Bildnis von Roggenbachs. 
(St.)(Rü etwas eingerissen). br.2/3).    {3H1545}  19,5 €  

341) Heilborn, Ernst:  Zwischen zwei Revolutionen. Der Geist der Schinkelzeit (1789-1848). Wegweiser Vlg. ,  Bln.  
1927.  317 S. ,  Hld. -2).    {R14006}  9,15 €  

342) Heilborn,Ernst:  Zwischen zwei Revolutionen. Der Geist der Schinkelzeit (1789-1848). Volksverband der 
Bücherfreunde. 317 S.. Wegweiser. Berlin. 1927. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {3CK760}  8,5 €  

343) Heimpel,H.+T.Heuss+B.Reifenberg(Hsg.): Die Grossen Deutschen.Deutsche Biographie 1.,4.,5.Band. Deutsche 
Buch-Gem.Bln.1956.607 S.gr8.m.zahlr. Abb.+Farbtaf.+Facsimiles.Hld.-1/2)3 Bde..    {AA64}  61,31 €  

344) Heinemann,Edith: Der Weg zurück an meiner Seite.Erinnerungen 1924-1945. Mit einem Nachwort von Werner 
Hecht. 1. Aufl. Insel Verlag. Frankfurt/M. Leipzig. 1995. 555 S. Pp. m. U.-2).    {2D2615}  12 €  

345) Heinisch,Klaus J.: Kaiser Friedrich II. in Briefen und Berichten seiner Zeit. 679 S. mit einer Ahnentafel.. 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1968. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {AK6391} 10 €  

346) Heinisch,Klaus J.(Hsg.): Kaiser Friedrich II.in Briefen und Berichten seiner Zeit. Wiss. Buchges. Darmstadt. 
1968. VIII + 679 S. Pl. -2).    {ZZ3F652}  11,5 €  

347) Heinzes,Wilhelm: Quellen-Lesebuch zur vaterländischen Geschichte für Lehrerbildungs. anstalten und höhere 
Schulen Erster Teil - Deutsche Geschichte bis 1648. 14.Aufl. XII. 226 S.. Meyer. Hannover. 1918. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Name auf Titelseite,Vorsatzblatt fehlt. Sprache: deutsch   {AB1376}  7 €  

348) Helke,Fritz:  Preußische Rebellion.Die entscheidende Tat des. Generalleutnants von Yorck.8.-10.Tds. Union 
Deutsche Vlg.-Ges.Bln.(o.J.)118 S.Hln.-2)Bibl..    {2F415}  7,62 €  

349) Hellpach,Willy:  Wirken und Wirren Band 1 und 2 (2 Bände). Lebenserinnerungen. Eine Rechenschaft über Wert 
und Glück, Schuld und Sturz meiner Generation. Erster Band: 1877 bis 1914. Zweiter Band: 1914 bis 1925. 521 und 
393 S. mit Abbildungen. Wegner. Hamburg. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3426}  30 €  

350) Helmolt,Hans F.: Das Ehrenbuch des Deutschen Volkes. 46. -50. Tsd. Andermann Verlag. Berlin. Leipzig. 1925. 
314 S. Quart. m. 32 S/w. Tafeln. Ln. -2).    {AU2096}  30,68 €  

351) Helmolt,Hans F.: Hindenburg. Das Leben eines Deutschen. Allgemeinvertrieb. Schille&Co Vlg. Karlsruhe. 1926. 
328 S. Quart. m. zahlr. Illustrationen+Taf. in Kupfertiefdruck. Ln. -2/3).    {AU1668}  30,63 €  

352) Hering,Ernst:  Die Deutsche Hanse. W. Goldmann Vlg. Leipzig. 1943. 258 S. m. zahlr. s/w. Tafeln u.1 Kart. 
(Titelblatt geklebt)(Vorsatz fehlt). Kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3L1395}  7 €  

353) Herm,Gerhard:  Auf der Suche nach dem Erbe. Von Karl dem Großen bis Friedrich Krupp. 1. Aufl. 280 S.. ISBN: 
354644454X. Claassen. Düsseldorf. 1977. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4010}  8 €  
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354) Hermand,Jost: Die Kultur der Bundesrepublik Deutschland 1965-1985. Ullstein Sachbuch. 674 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3548346898. Ullstein. Frankfurt. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3522}  10 €  

355) Hermens,Ferdinand A. (Hrsg.): Verfassung u. Verfassungswirklichkeit.. Jahrbuch 1967. 2. Bd. Teil 2. Inhalt u.a.: 
Schäfer,Friedrich: Sozialdemokratie u. Wahlrecht. Scheuch,Erwin K.: Der deutsche Wähler. Westdeutscher Vlg. 
Köln. Opladen. 1967. 292 S. gr.8. Tab. (St.). kt. -2)Bibl..    {BR3405}  13 €  

356) Herre,Franz: Nation ohne Staat. Die Entstehung der deutschen Frage. Inhalt u.a.: Der Deutsche Bund. Die 
Frankfurter Nationalversammlung. Der preussisch-deutsche Nationalstaat. 375 S.. Kiepenheuer&Witsch. Köln. 1967. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3428}  9 €  

357) Herrmann,Paul(Hsg.): Ich bin dein. Liebesbriefe deutscher Männer und Frauen. Prophyläen-Vlg. Bln. 1940. 523 S. 
m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A8389}  12 €  

358) Hertel,Max:  Der Anfang des Deutschen Lehrervereins 1848 in Dresden.. Im Auftrage der Alfred-Leuschke-
Stiftung im Dresdner Lehrerverein verfaßt. Nachdruck nach 1929 (ca.1966) 135 S.m.zahlr. Abb.br.- 2)Bibl.. 
Bibliotheksexemplar.   {BR2370}  15 €  

359) Heß,Jürgen C.+E.van Steensel van der Aa: Bibliographie zum deutschen Liberalismus. Arbeitsbücher zur 
modernen Geschichte, Bd.10. 148 Seiten. ISBN: 3525354878. Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1981. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K2656}  10 €  

360) Hesse, Wolfgang: Stationen. Steiniger Weg zum Bonner Sommer. L. Röhrscheid Vlg. Bonn. 1987. 193 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {3A6950}  9,2 €  

361) Heuschele,Otto: Seelenhaftes Leben. Ein Buch aus deutscher Weihezeit. Wunderlich Verlg. Tübingen. (o. J. )262 S. 
Ln. -2/3).    {AK3355}  9,2 €  

362) Heuschele,Otto (Hsg.): Carl und Marie von Clausewitz. Ein Leben im Kampf für Freiheit und Reich. 1.-5. Tsd. 
310 S. gr.8.. Schaufuß. Leipzig. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig,Rücken verblichen. 
Sprache: deutsch   {AG2775}  12 €  

363) Heuser,Emil: Die Protestation von Speier. Geschichte der Protestation und des Reichstages 1529 nebst 
Veröffentlichung bisher unbekannter Nachrichten über diesen Reichstag. Hrg. Zur feierlichen Einweihung der 
Gedächtniskirche zu Speier am 31.Aug.1904.  Vlg. L. Witter. Neustadt a.d.Hdt.  1904. 64 S. m. 2 Abb. (etwas fleckig) 
orin.br. -2/3).    {BR4705}  18 €  

364) Heyck, Hans: Friedrich Wilhelm I.. Amtmann und Diener Gottes auf Erden. Vlg. Zeitgeschichte. Bln. 1936. 466 S. 
Ln. -2).    {3K2217}  10 €  

365) Heyck,Hans: Friedrich Wilhelm I.. 1.-20. Tsd. Zeitgeschichte Verlag. Berlin. 1936. 466 S. (braunfleckig). Ln.-3).    
{AE1661}  8,18 €  

366) Heydick,Lutz+Günther Hoppe+Jürgen John (Hsg.): Historischer Führer Bezirke Dresden, Cottbus. Stätten und 
Denkmale der Geschichte in den Bezirken Dresden, Cottbus. 2. Aufl. 348 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3332002341. Urania. Leipzig. 1988. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1412}  7 €  

367) Heyen,Franz-Josef, Wilhelm Janssen: Zeugnisse Rheinischer Geschichte Jahrbuch 1982/83. Urkunden, Akten 
und Bilder aus der Geschichte der Rheinlande, eine Feststschrift zum 150. Jahrestag der Einrichtung der staatlichen 
Archive in Düsseldorf und Koblenz bearbeitet von den Mitarbeitern der beiden Archive, Hrsg. Rheinischer Verein für 
Denkmalpflege und Landschaftsschutz e.V. Jahrbuch 1982/83 487 Seiten mit zahlreichen teilweise farbigen 
Abbildungen. ISBN: 3880944148. Gesellschaft für Buchdruckerei AG. Neuss. 1982. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {AR1293}  13 €  

368) Higelke,Kurt:  Neubau der Volksschularbeit. Plan, Stoff u. Gestaltung nach den Richtlinien des 
Reichserziehungsministeriums. 3. durchgesehene und erweiterte Aufl. (10.-15.Tsd.). (Aus dem Inhalt: Richtlinien, 
Stundentafeln, Die Landschule. Sportunterricht,Herbstfest für eine Landschule, Winterfest einer achtstufigen Schule. 
Heimatkunde, Geschichte, Naturkunde u.s.w.) 368 S.gr.8. s/w. Abb.. Julius Klinkhardt. Leipzig. 1942. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Name,kein gutes Papier. Sprache: deutsch   {BR3247}  117 €  

369) Hildebrandt,Helmut:  Ausgewählte Schriften zur Historischen Geographie Deutscher. Landschaften. Quellen der 
überlieferung - funktionale Strukturen - Prozesse und determinierende Kräfte - aktuelles Bildungspotential. Inhalt u.a.: 
Becker,Hans - Vom frühmittelalterlichen Siedlungsausbau zum historisch-geographischen Tourismuspotential. 
Gedanken zu Helmut Hildebrandts wissenschaftlichem Werk. Hildebrandt,Helmut - Breitstreifenaltfluren - 
Forschungsstand und Forschungsprobleme in hessischen Landschaften. Hildebrandt, Helmut - Erhaltende 
Kulturlandschaftspflege im Wald. Thesen zur Historisch-geographischen Fachplanung im Rahmen der 
Forsteinrichtung. Mainzer Geographische Studien Heft 48. Geographisches Institut der Universität Mainz. 286 S. gr.8. 
m. zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3882500484. Eigenverlag. Mainz. 2003. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2A3518}  35 €  

370) Hillenbrand,Karl:  Kottenbacher Geschichten. oder Der Krieg fand eigentlich woanders statt. Vlg. Scherz. Mü. 
1981. 283 S. Ln. m. U. - 2).    {3A8324}  7 €  

371) Hindenburg:  Reichspräsident. 2.Aufl.Deutsche Vlg.-Ges.Bln.(o.J.)94 S.m.Abb.Ln.-2).    {2F1132}  7,62 €  
372) Hindenburg,Generalfeldmarschall von: Aus meinem Leben. Vlg.Hirzel.Lpzg.1920.XII+406 S.gr8.Hld.-2).    

{3A5952}  24,54 €  
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373) Hindenburg,Generalfeldmarschall von: Aus meinem Leben. Illustrierte Volksausgabe. 319 S. gr.8. Mit 
zahlreichen schwarzweißen Tafeln und 1 Karte.. Hirzel. Leipzig. 1934. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,fleckig,Einband oben eingerissen,Ecken bestossen.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T787} 12 €  

374) Hindenburg,von: Generalfeldmarschall von Hindenburg. Aus meinem Leben. 121.-130.Tsd.XI+409 Seiten. gr8°. 
Hirzel. Leipzig. 1925. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {2G482}  17,85 €  

375) Hindenburgspende (Herausg.): Reichspräsident Hindenburg. Otto Stollberg, Vlg f.Politik u.Wirtschaft, 
Brln.1927.94 S.gr8 m.zahlr.Abb..Ln-2).    {AC2741}  7,16 €  

376) Hindenburgspende (Hrsg.): Reichspräsident Hindenburg. Otto Stollberg. Vlg. für Politik und Wirtschaft. Berlin 
(o.J.) ca.1927. 94 S. gr.8. m.zahlr. s/w Abb.Kupfertiefdruck (div.St.).dunkelblaues Ln. -3)Bibl..    {BR4848}  6,5 €  

377) Hindenburgspende (Hsg.): Reichspräsident Hindenburg. Otto Stolberg Vlg. für Politik und Wirtschaft. Bln. 1927. 
94 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Titelblatt geknickt)(St.). Ln.- 2/3)Bibl..    {AR219}  8 €  

378) Hindenburgspende Hsg.: Reichspräsident Hindenburg. Otto Stollberg Verlag Berlin 1927.94 S.m.zahlr.Abb.Ln.-
3).    {AA5380}  15,34 €  

379) Hintze, Otto: Die Hohenzollern und ihr Werk. Fünfhundert Jahre vaterländische Geschichte. 7. Aufl. Vlg. P. Parey. 
Bln. 1916. 17. Tsd.  XVI + 704 S. gr8. Ln. -3).    {3A6963}  92,03 €  

380) Hirsch,Hermann: Das friderizianische Beispiel. Truckenmüller Verlag. Stuttgart. Berlin. 1942. 293 S. Pp.-3).    
{3E1626}  6,5 €  

381) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 196. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Becker,Norbert - Landflucht am unteren Niederrhein als Spiegel des gesellschaftlichen 
Umbruchs. Poettgen,Jörg - Diener zweier Herren - Die spätmittelalterliche Glockengießerwerkstatt in Venlo. 271 S. 
gr8. m. Textabb.. Rheinland. Pulheim. 1994. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R792}  15 €  

382) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 197. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Finger,Heinz - Die Isenberger Fehde und das politische Zusammenwachsen des 
nördlichen Rheinlandes mit Westfalen in der Stauferzeit. Eickels,Klaus van - Die Verzeichnisse der Wachszinsigen 
des Stiftes Xanten im 15.Jahrhundert. 299 S. gr8. m. Textabb.. Rheinland. Pulheim. 1994. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3R795}  15 €  

383) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 200. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Rotthoff,Guido - Zu den frühen Generationen der Herren und Grafen von Moers. 
Meurer,Peter H. - Die Kölner Jesuiten Franz und Hermann Joseph Hartzheim als Kartographen. Minkenberg,Rolf - 
Das rheinisch-westfälische Kataster. 411 S. gr8. m. Textabb.. Rheinland. Pulheim. 1997. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3R794}  15 €  

384) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 201. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Moolenbroek,Jaap J. - Dreihundert Schiffe für das heilige Land. Oliver von Köln und die 
Kreuzzugskampagne der Jahre 1213-1217. Penning,Wolf D. - Herrschaft - Anspruch und Durchsetzung im Erzstift 
Köln am Ende des 17.Jahrhunderts. Eine Fallstudie zum Phänomen der Unterherrschaft. 375 S. gr8. m. Textabb.. 
Rheinland. Pulheim. 1998. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R793}  15 €  

385) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 202. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Refgen,Konrad - Max Braubach - Leben und Werk. Schaffer,Wolfgang - Die 
Pflegeanstalt Mariaberg bei Aachen (1885-900) und der Umbruch der provinzialen Geisteskrankenfürsorge auf dem 
Hintergrund des Alexianerskandals. Kuhlmann,Alfred+Helmut Moll - Professor Benedikt Schmittmann (1872-1939) 
ein christlicher Gesellschaftspolitiker im Räderwerk des Nationalsozialismus. 393 S. gr8. m. Textabb.. Rheinland. 
Pulheim. 1999. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R796}  15 €  

386) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 204. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Penning,Wolf D. - Ein Statist im Kampf der Habsburger um die Vorherrschaft in Europa - 
Enghelbert van der Vorst zu Lombeck und die Schlacht von Pavia im Jahre 1525. Lüttgen,Joe - Vom 
Gesellenhospitum zum Kolpinghaus - Die Geschichte der Häuser im Katholischen Gesellenverein bis zum Ersten 
Weltkrieg. 411 S. gr8. m. Textabb.. Rheinland. Pulheim. 2001. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R797} 15 €  

387) Historischer Verein für den Niederrhein: Annalen des Historischen Vereins Heft 205. insbesondere das alte 
Erzbistum Köln. Inhalt u.a.: Corsten,Severin - Die Einlöse der Pfandschaften Born, Brüggen und Wassenberg (1494) - 
Urkundendrucke als Mittel staatlicher Öffentlichkeitsarbeit. Kranz,Horst - Von Werden an der Ruhr nach lucca - ein 
rheinischer Ingenieur und Autor im spätmittelalterlichen Italien. 383 S. gr8. m. Textabb.. Rheinland. Pulheim. 2002. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R798}  15 €  

388) Hofer,Walther (Hsg.): Europa und die Einheit Deutschlands. Eine Bilanz nach 100 Jahren. Mit Beiträgen von 
Gordon A. Craig, Hugo Hantsch, Richard Löwenthal, Ivan Pfaff, Hans Rentsch. 366 S. gr.8.. ISBN: 3804684173. 
Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3983}  15 €  

389) Hofmann,Albert von:  Das deutsche Land und die deutsche Geschichte. Neue kurzgefaßte Ausgabe.Deutsche 
Vlg.-Anstalt.Stgt.1934.259 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A6092}  10,23 €  

390) Hofmann,Albert von:  Das deutsche Land und die deutsche Geschichte. 4.-6. Tsd. .Dt. Vlg.anstalt. Stgt. 1921. 603 
S. gr.8. m. 54 Kartenskizzen. (Na.). Hln.-3).    {3F1814}  25 €  

391) Hohmann,Walther: Der Kampf des deutschen Volkes. um seine innere Freiheit und Einheit von 1814-1924. 
Quelle&Meyer Vlg. Lpz. 1924. VI, 191 S. Ln. -2/3)Bibl..    {AT1042}  14,27 €  
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392) Holborn,Hajo:  Das Zeitalter der Reformation und des Absolutismus. Reihe: Deutsche Geschichte der Neuzeit, 
Band 1. W. Kohlhammer Vlg. Stgt. 1960. XX. 643 S. gr.8. (St.)(Einband fleckig). Ln.- 2/3)Bibl..    {AR228}  20 €  

393) Holtzmann,Robert: Kaiser Otto der Große. 188 S.. Bondin. Berlin. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Namenseintrag,einige Anmerkungen und Anstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {3R1120}  8 €  

394) Hoppe, Else: Die Ebenbürtigen, Christine Engehausens Ehe mit Friedrich Hebbel. Westermann Vlg.  2.  Aufl.  
1949,  578 S. ,  Ln-1).    {R13228}  9,15 €  

395) Hoppenheit,R.(Hsg.): Friedrich der Große-Mein Leben und meine Zeit. Vier Falken Verlag.Berlin.1937.703 
S.(Na.)Ln.-3).    {AH1289}  20,45 €  

396) Hübschmann,Werner: Von den Stämmen zum deutschen Volk. Das erste Jahrtausend der deutschen Geschichte. 
VIII. 205 S. gr.8. Mit 64 Textabbildungen und auf Tafeln.. Mittler&Sohn. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel,Einband verblichen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R557}  15 €  

397) Hucker,Bernd Ulrich:  Otto IV. der wiederentdeckte Kaiser. Insel Taschenbuch. Erstausgabe. 676 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3458342575. Insel. Frankfurt. 2003. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{3DK795}  20 €  

398) Hug,Marie Therese(Hsg.): Deutschland, Deutschland über alles. Der Deutsche Kampf um Selbstbestimmung. 
DSZ-Vlg. Mü. 1991. 341 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3A7690}  13 €  

399) Humann,Klaus: Denk ich an Deutschland. Einigkeit und Recht und ...Gedanken aus Ost und West. 383 S.. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1990. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2F2029}  5 €  

400) Hutterer,Claus Jürgen: Die germanischen Sprachen. Ihre Geschichte in Grundzügen. 2. Aufl. XX. 543 S. gr.8. mit 
zahlreichen Kartenskizzen.. ISBN: 3922383521. Drei Lilien. Wiesbaden. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4791}  10 €  

401) IG Metall für die BRD (Hsg.):  Fünfundsiebzig Jahre Industriegewerkschaft 1891 bis 1966. Vom deutschen 
Metallarbeiter-Verband zur Industriegewerkschaft Metall. Europäische Verlagsanstalt Frankf./M. 1966. 493 S. Quart. 
m. zahlr. z.T. farb. Textabb. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln - 2/3).    {AS5373}  25 €  

402) Illig,Heribert:  Das erfundene Mittelalter. Die größte Zeitfälschung der Geschichte. 9. Aufl. 431 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3430149533. Econ. Düsseldorf. 2000. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2T1405}  7 €  

403) Informationen zur politischen Bildung: Die Entstehung der Bundesrepublik Deutschland. Nr. 224. 3. Quartal 
1989. Franzis-Vlg. GmbH. München. 1989. 44 S. Quart. zahlr. s/w. Abb.  br. -2/3).    {BR4156}  4 €  

404) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung (8 
Bände). Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl.  insgesamt ca. 4500 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Band 1,2,6,7 und 8 m. 
z.T. zahlr. Unterstreichungen in blau. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3L1047}  30 €  

405) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung Band 3 
Von 1917 bis 1923. Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl. Inhalt u.a.: Die 
Novemberrevolution und ihre Entwicklung bis zum ersten Reichskongreß der Arbeiter- und Soldatenräte 
Deutschlands (November 1918 - Dezember 1919). Die Niederlage der Arbeiterklasse in der Novemberrevolution und 
ihre Ursachen. 696 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3660}  4 €  

406) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung Band 4 
Von 1924 bis. Januar 1933. Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl. Inhalt u.a.: Die 
Bildung des von Ernst Thälmann geführten marxistisch-leninistischen Zentralkomitees der KPD und die nationale 
Prostestbewegung gegen die Verträge von Locarno. Die Verschärfung des Klassenkampfes nach den 
Reichstagswahlen im September 1930. Der Untergang der Weimarer Republik und seine Lehren. 664 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2E3663}  4 €  

407) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung Band 6 
Von Mai 1949 bis. 1949. Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl. Inhalt u.a.: 
Antifaschisten - Aktivisten der ersten Stunde. Die Gründung der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands. 
Kundgebung der SPD, angenommen auf dem Parteitag der westdeutschen Sozialdemokraten in Hannover vom 9.bis 
11. Mai 1946. 570 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. wenige Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {2E3659}  4 €  

408) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung Band 7 
Von 1949 bis 1955. Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl. Inhalt u.a.: Die 
Volkswahlen im Oktober 1950. Das Scheitern des konterrevolutionären Putschversuches gegen die Arbeiter-und 
Bauern-Macht am 17. Juni 1953. Der Beitritt der DDR zum Warschauer Vertrag. 517 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3658}  4 €  

409) Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED:  Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung Band 8 
Von 1956 bis. Anfang 1963. Geschichte der Deutschen Arbeiterbewegung in acht Bänden. 1. Aufl. Inhalt u.a.: Die 
Initiative der DDR und der UdSSR für den Abschluß eines deutschen Friedensvertrages und die Lösung der 
Westberlinfrage. Die historische Bedeutung des VI. Parteitages der SED und des Programms des Sozialismus 
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(1962/1963). 729 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Karten.. Dietz. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3662}  4 €  

410) Institut für Politikwissensch.Uni Münster (Hsg.): Wahl '72.Parteien.Programme.Wahlverfahren.Wähler. 
Westdeutscher Vlg. Opladen. 1972. 126 S. (St.). kt.- 2). ISBN: 353111185X.   {2K2669}  8 €  

411) Ipser,Karl:  Der Staufer Friedrich II.Heimlicher Kaiser der Deutschen. Pawlak Verlagsgesellschaft mbH.Türmer-
Verlag.Berg.(o.J.)263 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Zeichn.Pp.m.U.-2).    {2M1210}  9,2 €  

412) Iversen,Heino: Wir bauen unsern Staat. Ein Wegweiser für die junge deutsche Generation. u.a. Die Presse, Die 
Filmkunst, Ktiegsversehrte Kameraden, der Sieg des Menschentums. Vlg. Das Andere Deutschland. Hannover. 1947. 
61 S. s/w. Abb. (St.).(Seiten Lichtverfärbt).geheftet -2)Bibl.-Stempel.    {BR3518}  14 €  

413) Jacobsen,Hans-Adolf und Hans Dollinger(Hsg.): Hundert Jahre Deutschland 1870-
1970.Bilder,Texte,Dokumente.Mit. Geleitwort v.Richard v.Weizsäcker.Dt.Buch-Gem.1970.416 S.gr8.Ln-1).    
{AC1776}  15,29 €  

414) Jaenecke,Heinrich: 30 Jahre und ein Tag. Die Geschichte der Deutschen Teilung.Econ-Vlg.Dü.1974.400 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A5498}  10,23 €  

415) Jagow,Kurt:  Wilhelm und Elisa-Die Jugendliebe des Alten Kaisers. 7.-
11.Tsd.Koehler&Amelang.Leipzig.1930.316 S.m.s/w.Tafeln(U.farbig)Ln.m.U.-2).    {AF1325}  14,32 €  

416) Jahn,H.E.: Pommersche Passion. 3. Aufl. Ernst Gerdes Vlg. Preetz.  10.-15.Tsd. 1964. 277 S. m. zahr. Tafel. 
Ln.m.U.-2/3).    {2M1893}  15 €  

417) Jahrbuch Preussischer: Kulturbesitz 1972. Grote'sche Verlagsbuchhandlg.Köln, 1973.327 S.m.10 farbg. und 79 
einfarb. Abb.auf 73 Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3E97}  10,28 €  

418) Jahresbericht der Bundesregierung 1968: Hsg.v.Pressedienst d.Bundesregierung.762 S.m.zahlr.Abb.gr8,Hln.-
2). .    {AA2185}  10,18 €  

419) Jendrzejowski,Adelheid: Das Licht von Offleben. Schicksale und Irrfahrten einer. oberschlesischen 
heimatvertriebenen Mutter. (16. Veröffentlichung der Oberschlesischen Studienhilfe e.V.) 2.Aufl. Oberschl. 
Heimatvlg. Augsburg. 1962. 93 S. gr8. Kt.-2).    {2A251}  8,13 €  

420) Jesse,Eckhard+Armin Mitter (Hrsg.): Die Gestaltung der deutschen Einheit. Geschichte - Politik - Gesellschaft. 
Schriftenreihe Bd. 308. Studien zur Geschichte u. Politik. Bundeszentrale für politische Bildung. Bonn. 1992. 447 S. 
s/w. Abb. graphische Darstellung. (St.). br. -2/3)Bibl.. ISBN: 3893311262.   {BR4165}  11 €  

421) Joachimsen,Paul: Das Zeitalter der Reformation. Mit einer Einleitung von Walter Goetz. XXIII. 510 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (etliche sind wohl nicht mitgedruckt worden, da der dafür vorgesehene Platz frei 
gelassen ist). ohne Jahr. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Sprache: deutsch   {2A3004}  10,23 €  

422) Joachimsen,Paul: Vom deutschen Volk zum deutschen Staat. Eine Geschichte des deutschen Nationalbewußtseins. 
Kleine Vandenhoeck-Reihe. Bd.24/25/25a. 3.Aufl. Vandenhoeck & Ruprecht. Göttingen 1956. 136 S. (St.).U.m. 
Bleistift) (einzelne Notizen). kt.m.U. -3)Bibl..    {BR4733}  4 €  

423) Joachimsen,Paul: Vom deutschen Volk zum deutschen Staat. Eine Geschichte des deutschen Nationalbewußtseins. 
4. Aufl. Vandenhoeck&Ruprecht Vlg. Göttingen. 1967. 136 S. (St.). kt. m. U.- 2).    {3H1559}  4,5 €  

424) Jochmann,Werner: Nationalsozialismus und Revolution. Ursprung und Geschichte der NSDAP in Hamburg 1922-
1933. Dokumente. Veröffentlichungen der Forschungsstelle für die Geschichte des Nationalsozialismus Band III. 444 
S.Foto des Inhaltsverzeichnisses.. Europäische Verlagsanstalt. Frankfurt. 1963. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3400}  45 €  

425) Jung,Erich: Deutsche Geschichte für Deutsche. In einer Stunde. (MPM. 1013)1925. 62 S. , br. -2).    {R34150} 16,77 €  
426) Jung,Erich: Deutsche Geschichte für Deutsche. In einer Stunde. Zweite verb. A. 1925(MPM. 1013)87 S. , br. -2).    

{R34151}  22,96 €  
427) Jünger,Ernst: Jahre der Okkupation. 1958.1.-16.Tsd.310 S.gr8.. E.Klett. Stuttgart. 1958. Mit Gebrauchsspuren. 

Leinen. .Schnitte etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AA114}  22 €  
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Juretzky-Waschek,Waltraut: Als "Künstlerin" in der russischen Kommandatur. Eine 18jährige 
erlebt das Kriegsende und die ersten Nachkriegsjahre in Gardelegen. 106 S. mit Abbildungen.. ISBN: 
3928703986. Ziethen. SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige 
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